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Predsileovw

Rofenkou poveternostnyeh pozorovani ns Lomnickeom Stite v roku 1974 pokradujeme v sérii
publikovania meteorologickych tddajov z najvyS$ieho bodu v {SSR. NéplA rofenky sme v podsta-
te zacho;ali, doplnili sme ju len o Gdaje globdlneho Ziasrenia a vynecheli dve podruZné Sta- -
tistické tabulky o vetre. Nadpisy tabuliek sme &iasstolne upravili tek, %e sme pre jednotlivé
prvky zaviedli skratky wuZivenéd najmi v synoptickéj praxi, #im S8 npéplit tabuliek epristupni
v 8irdom okruhu &itatelov, najmé v zahrani&i.

Novy ro®nik poveternostnych pozorovan{ z Lomnického Btftu mech prispeje k daldiemu poz-
naniu ‘klfmy z tohoto najexponovane j8ieho miesta v republike.

Bratislava. m&j 1975 Doec. RNDr., F. Ssmaj, CSe.
rieditel Hydrometeorcologického dstavu
v Bratislave

Dpenxnunecaxrobpne

EmeroIHMKOM MeTeopoJorpueckux mabanjeduld se Jossruxom Wrure B 1974 r. oposoamsem cepul
OySAnKan®il MeTeCPOAOTMUEeCKMY JASHHHX € COMOIC BNCOKOINC DESCOONONEHHOr? HaGAULISTeARHOIO NYyHKTA
5 UCCP. Coxspxanne Lxeroanuxa uMu B OSLEM COXPSHMAM, JONOAHUE €10 ASHHHMYN CYMMEDHOR palnausn
¥ onycrmE £ ETODOCTENEHHNE CTATHCTHHECKUC TAOGAMUH O BeTpe. Helnuem x TasAAUSM MHE URCTHUHO
UBMEHNAN TAKAM O6pPE30M, WTO OTAENbHHE MOHATHS J8MEHAIM COKPOMSHMAMM , NDHMEHASMHMN B CuHOOTH-
yeCcKOl NMPeXTUKe, UTO chenaeT Tabiuun Gofee ACCTYNIHEMM LIS WHPOKOIO Xpyra quraressit, ocobeu—
HO BOrpaHKLeii,

IIycTh EX¥ePOSHMK METSOPOACIHUECKHUX gadrpresnit ¢ Momswuxoro Hrrre cnocobCTBYET X A&8Ab-
Heflmexy NOSHEHUE KAMMOTE C HTOrO CBOGOGPBIHOIO MECTa pecHyliuxm. '

Bparucaars, wall (975 r. Lou, ®. Wemali, KeHl. HaYK
LRPExRTOP MIpOMEeTeOopOoNOruueckoro uHCTUTYTE
B BparTucasse

Preface

Issueing this year~book of weather observations made on Lomnicky Stit in 1974, we are
continteing in publication of series of meteorological dsta from highest mountain in Czeche-
slovekis. We heve kept the content of this annual in the main, have completed it only with
data of general radiation and cmitted two subsidiary statistical tables about the wind.
Headings of tsbles have been partly modified, so thet for individuel elements we have intro-
duced some mbbreviations particularly used in synoptical praxis. In this way the tables area-
coeasible. 16 broeader circle of readers, mainly inforeign countries.

We wish this new annual of weather observaticn from Lomnicky Stit may contribute to gain
further information about the climate from this most exposed peak in our republic.

Dec. BNDr., F. Samaj, CSc..
Bratisigve, May 1975 director of Hydrometeorclegical Institute
in Bratislavs



LOMNICKYT BSTtr

Bdaje o observatdriu, merani o pristrojoch.

v = 48%12 ’n A =20%13 “E 6r g = =0,1 torr
H, = 2638 m n.m, B, = 2635 m n.m. . hy = 120 em
h‘ = 370 em hr = 150 om hdzjsou
¢ = cemepisnd Eiria, A = 24 q& al¥ks podla Greenviche, g = gravitaini oprava, B, = nadmoraks

viZka observatdria /dnc pere,/, Hb = padmorskd viZEke nédobky ortulowého barometras, ht = -

Ska gulidiek teplomerov /mad dléZkou terasy/, h o = vi%ka misiek enemometrs nad dléZfkou plo¥iny,
b, = v§Ekm otvoru zdchytnej nddobky zrdik;oum nad dldZkou ploZinmy, h 3 = vidke smeravky nid
dl6Zkou plofiny. : Y o

Rofenks prinifa ddeje podls priamych pozorovani a podla vyhodnotengch :mv regxmiw :
n§ch pristrojov. Terminy pozorovania boll v 7, 14 e 21 hod. miestneho Zamu, t.j. v & h 39 nin, "
20.h 39 min. SEC.

Tlak vzduchu : Tiak wvzdaunchu je regukovanjr na OOC. Pristrojovéd oprava Pa ho tlak ¥,

P 3134 4+ 0,2 torrov a gr-viiaén& opreva -0,1 torrov je zapofitani. Priomer tlak
vzduchu: P = —%— . £ P7 * Pl&» * E'21 ). Hodinové ﬁdﬂje; priemery z nich & ex=
trémy si urZfené podla mokrobarografu Tycos ¥, 53537 = 7 dlovou dobou otdfanis.’

Teplots vzduchu : Zaluziovd bidke je na terase stani¥nej budowy lanoviy na meverncei strane sa po~
T zorovacou miestnosfou. StaniZng a extrémne teplomery si bex korekeie 120 om nad
dliikoun terasy. FPriomer teploty vzdnchus
¥ T' . £ ‘E * Ty ¢+ Ty )
hodinové ddaje, priemery z nich a extrhy si urSemé 2z z-egiatrﬁeic tw
zn. Metrs, & 93916 s 24 hodincvou dobou otéfsnia. v
Vihkost vzduchu : Uriuje sa tlak vodnej pary (e) a relatfvns vihkost (U) podla olo'b!tn#oh m-
liek urienjch pfe viiku cbservntr&.a.

e Tlak vodne] pary sa urfuje pomocou Augustovho psychrometrs - Zsluxiove] b&d&e
Jeho priemer: S:-%—.(e + ey, v ey Jl sk

u Relativom yihkost urdend z tabulfek pre nadworski v§iku observatiria je v Prie~
mere vyjadrends 7= -%- < Uy e Uy, + U, ). Hodinové ddeje reletfvned

vihkostl, priemery a exirémy ss pofftaji podll‘ hygrografy mn, Fueu X, 115074%
& 24 hodinovou ow&m, pridom pri vyf{slovani =i ziklmdom udaje Prychrometes
urfend v terminovich pozorovaniach,.
w Ovlaznos¥ sa urEuje odhadom v stupnici O = 10 pokrytis ohlohy u-hs_ Je:j prie-
mer je dan§: ﬁ—'z"(’v'*"n"ml*“" 7
v Doh{adnost sa je cdhadom podla v§ "M m n# %mn i vm-tu:. :

Vsavkm.




Za Tictors coo-e {07 visnalia

Uy adstatih SRS rion 33 oge, 18 w5 a

27 =4, ricilest v n/s Victop nrd Srafa Facss &, 205765 s
twop Gr=In

4 hodinovou dobon otd.jus,

it

0
3

. Pinrsze ss meris aveoiicow tysd 1 W™ §}h_§ch s 10 criobvodon a vyjadruje sa v
ad¥-

. 3
o wpdl T,
R - Y Ari¥ky s8 merajt pomocou zrifkomoru bez ochrannéko kuZels so zAchytnou plo-~

ch.ou ,%Od cr:z": a vyisirujd sa v mm za 24 hodin (od 7. hod. 4ha do 7. hed., na=

sledujiccho dhals

d . - Pricteh poFssia, ;wriﬁéin %asovd trvanie javow v SEY,
hs V#iku snchoved pokrf'gky :\-yjsdruje::e v cm,
N ’ VvV Zmsti vyfislenia regis‘traf:ny’ch zﬁz,pam‘ir, okrem uZ 5fpmm.a:m:".3’r<:i'n hodinovich
- . hodinot, prindsane eXte Jdaje o globilnon iiareni a slnefoom svite. =
J o+ I - Zlobilme “iarcnie, zloZené z priameho (I) a rozptylcaého (1), sa urlovale

hviezdicovim pyrenometrom (dr, Dirmhirn) fy, b:chonk‘ &. 324, v tebulke uvd=
dzame ddaje v cal. em™ . deR :-j.',
S Slne®ny égrit g8 meral heliografom typu "Cam;:i?ell - stokes™ =a, vyrobok

Netﬁ 2, 105643, priiom hodinové. hodnoty pri vyZislenf sz vwyjadrili v de-
satinach hodiny, s‘iétové'hadn;ti v jednotlivych dioch a celkovjy prehled je
dany v hodinach.

V zivere roZenky si zhrnuté roéné prehlady vietkych pozorowvani a vy&isleni samopisagych

pristrojov. Pri rofnom prehlade vetra wviadzame najprv priemerné rjchlosti vetra jednotli-

vych hodin v km/h [ £ (km/n}]} , dale) pofetnosi smerov vetrs v jednotlivfch hodinéch {pm].

potom drihu vetra v jednotlivjch smeroch tD (km)]‘r\n na koniec pre!:it;l o maximilnej hodinovej

richlosti [r (k) nu.] & absolitnom meximm ndrazu vetra { I max,) &‘méégnim jeho smeru.

-7 -



JOMEMIHMYE WTHT

Hanume o ofcepBaTopuu, nimepeswn u npufopex

= 49%r2° = 20°%13 g = -0,I
H, = 2838 u s.y.m. Hy = 2635 u n.y.u. hy" = 120 cm
h, = 570 oM .hy = 150 .cu . hy = 350 cm

= wpora, = podrora orT [puHBMYE, g < PP2BMTLUKCHHAS [OOOpPasKa,
H_ = BHCOTE ofCepsaTOpMM HaA YPORHEM MOPH /BEO ocazKoMspa/,
H; = sHeoT2 HAE YPOBHSeM MODH uYSHeYKM PTYTHOI'O BAPDOMETDSE,
ht = BHCOTE WSPHUKCB TepsoMeTpa /Hes nosom reppacu/, ha = BHCOTE
uamewex SHeMOME@TDS HBX YPOBHEM miomexkw, h, = sucoTa orsepcTua cOop-

HOrO COCYA8 CCBAKOMEDE HAZ yPOBHEM DoXe NJICHALKK, h,y = BHCOTE drxrepa
HaA DAOWSIEKOH.

Emeronsnk OPHBOXMT KBHHNE, NOAydYeHHNE HS OCHOBE UPAMEX RatIp-
U menuft ¥ 0GpasOTaHHNEX zauncell LeracTDMPYRLMX NLUGODOB.HalinGesus Tpo—
pozuaARcE B 7, 14 u 2] uecy MecTHOTo Bpemesny, T.e. 6u. 39 MuH.,
I3 uo 39 Mun. u B 20 u. 39 wmmH. CEB /cbegne-eaponeﬁcxoro BPEMEHN/ o

Hennenrxe Booayxa: JaBacHHE BOILYXE NPHBEHEHO XK o° c. Tfenrpapxa
nputopa Gapomerps dycca ® 3134 + 0,2 Topp
rpaauTauNoRHas nonpasxa -0,1 TOpPp yuTeH=.

P

Cpegtee napacnse Bosayxa: P = ~%—- VP S P

Exeuncuue ABHHEES, KX CPEAHHE M HKCTPEeMRIbHHE SHa-
veHus onpefeJeHH no smurpodaporpady THxoc ¥ 53 537
¢ P-MM CYTOUHHM BDOMSHeM BPEHSHUH.

Temneparypse .

BOSEYXS . Xesweuinea OyAKsa HAXOAUTCH HA Teppace sjxaHmd

T craninn noxgBecuoll xasaTro¥® goporm, H& ceDEpHOR

cTopoHe af HalbXpaaTeXbHHM TOMEeHUOM.
CTaHUMOHHNE ¥ 2KCHSAUUNMCHHNE TEPMOMEeTDH rroMeme AR
6ea woppexuuu IZ20 oM Heg YPOBHEM TEpPPECH.

CDexﬂge IHQUeHKe TeMIeparTypH BO3Lyxa:

Tz /T, + Ty, + 2. Tpy/e
BEueqacHue EZOHHHE , MX CPOLHNE H OKCTDRMABILRHHE
onperededH 0O aanMcAM TepMorpads umaprx Mewmpe
B 93 816 ¢ 24 4yacoBENM BDEMEHEM BPSmMCHAT.

BaaxuoeTs '

soBAYXE OnpensascTca IZMBJeRWe BOZAHOTO napa /e/ m oTHOCH-

e TOALEES BAANHOCTS OO CHSOMASABEMM TAGAANEM, COCTE-

BASHAKM A4S SHCOTH OGCepPBaTOpuM.
Jdanpaeane BOJANODC NAPA ONPEHSXHSTCH. © WOMOMLD



nCHXpOMETPa ABCYCTA B xsrpsuinodt Oyaxke. uro cpesnzes
SHAYEOHRME @

e . S, tep, tep /e

OTHOCUTEALHAS BISKHGCTE, OUPeNeASHHAS N0 TASIKUESM
AXE BHCOTH O0CepBATODKM H&Z JPOBHEeM MODHA.

Ee cpegRfaA BeAMuUMHA:

[
= =5 - MUy *Upy *Upy/e

Exekaqx&e XaHRHe OTHOCKTeasHON BRAXHOCTH, CpPeXHMe
¥ S9KCTPEeMEILHHS DACYMTHBLDTCA 0 rEaporpady MEPKH
Pyce B 1 150 744 ¢ 24 uwacosSHN BpameHmes, OpUHUEM
8& OCHOBY BHWMCJACHHSA OEPYT ABHHHE IICHXDOMETPA,
noaAyJYeHHNE UpK HabALISeHUN 38 oupeaesexHnanil oTpesor
BpPEMEHH «

OSaauynoers onpeneasercs cySvexrnsuoll oueskofi
CTemeH# NOKPHTHUA Heba oGaexkamu B mwaxe O - 10,
Ee cpesmnee sHeUYeHWe ONpeleNeHO:

-1
W= M, + Ny, + N/

BuauMocTh ONpefenseTcs cYSBeKTHBHOR OHEHKONR
no onNpedeJdeHHEM TOUWKaM HE& POPUBOHTE ¥ BHDAX&SEeTCH

B KM

Berep: HanpesaeHue /D / oGoswausem B AECHTKEX
rpesycos, npudesm 36 -N, 09 -E, 1B -8 u 27 -W;
¢KopoeTs B M/cex. Berep onpeseaseM mo asemorpagy
dyce B 205 765 ¢ CcYTOUHHM BpeMeHeM BPAleRHS.

Tonoaex noMepseTcd ABYMAa mepaauy axuzaoi I w, nepn-
meTpoMm 10 CM M BHPAESETCS B Kre/M°,

Ocansn MaMEpARTCs ¢ NOMOMBY OCAIKOMEeps BEea3 IEamMTHOIOC
KoHyca co cSopdHoit naomeasn 500 cuz ¥ BHpPEXSKTCS

B MM 38 CcyYTrku /¢ 7 dac. gHS pn 7 4RC. caepyomero mZHs/ .

Y¥on fOTOAH — NDOACARMTEIBHOCTE sSbBaeHu#t n CEB.

ToANMHY CHEXHOIC ROKPOBS BHPEXSEM B CM. B uscTH
BHUMCHEHNAA PerucTPRUMOMHEX ABHHHX, XPOME YEe YHOMAHY-
THX CWEHUACHHX LAHHHK, (PUBOLEM TAKXEe [aHHHEe O CYyMMap—
HO% PSAMANEM M COXHEUHOM CUAHMN.



-+

Cymmsapsas pagmanns, COCTORmas §s opauch /I / m pac-
cegnuol /1 /, ONPEeASAAAACE 2ES3IZUATHM TUDPSHOMETDOM
/hokTop Hupuxupsx/ ¢wpms Medx K 3243 8 Tabaune npu—

‘BonuM ZSEEHE B XAA. CM 5 . neHn L.

COXHEUHO® CHMAHKE USMEDANOGCH [EANOrpPAtOM TANH
"Hemntex—Croxe” uaneawme Merpa B [05 643, npruewm
SXCUACHHE JQHHNE ONpPeLeRfilMCE ¢ TOUHOCTHE D0 RE—
CATO% AONM 4BCA; CYMMEDHHE LaHHHE OTASALHNX nuel
¥ CBOZHHX TAHHHX ONPENCASHH B HYaAcCAX.

B saxxnvenun EXerONHMKS COOGPAHH I'OLOBHE JNOHHHE
Beex HatAapleHKD ¥ BHUMCHASHUS CAMONMUYIMX HpnOOPOB.
lipu roaoBoll OHEHKE BETDES OPABOIMM CHaUASS CPEINNE CHRO-
pOCTY. BETDPE B YKADAHRHX dacex B KM JSuac; /f {um/uac) /,
LBAee KOANYESSTBO HanpaBACHM)E BoTPE B YXASAHHHX dHacax
/D (nh) /, syTs BeTpa B OTHeZbHHX HANDABICHRSX
/D (kM) / u, aakoHen, LAHHHEe O MakCWMANBHO® UacOBOM
ckopoern /f (h /Makc) / 1 S8OCONDTHOM MAKCHMBLLHOM [H0-
/ ¢ yxassaHueM ere HAanNpDeBISHHA.

OERBE BETLA L
oHBe pe /L N



LOMNICKY BT11%rT

Data on the observatory, measurements and instruments.
\

v = u49%12°W ¢ A ==20%13E Gr & = 0,1 torr
H, = 2638 m a.5.1. ) B H = 3635 m a,s.1, By = 120 em
h, = 370 cm L, = 150 cm ’ hy, =350 om

9 = latitude, A = longitude sccording to Grennwich, g = gravitationsl correction, Hz = altitude
above see level of tlie observatory /bottom of the precipitation gauge/, Hh = altitude above sea
level of the mercury barometer buldb, ht = height of thermometer balls /ebove the terrace floor/.
h‘ = height of the anemometer plates above the platform flodr, hr = height of the catching vessc
opening of the precipitation gauge above the platform fleor, h;: height of the direction tag
above the platform floor.

The year~boock provides data according to direct observa'&‘.ion and according to evaluated re-
cords of recorders, The terms of observations werw at 7, 14 and 21 hr of the local time, i.e. at
6 hr 39 min., 13 hr 39 min., and 20 hr 39 min. of MET. !

Air pressure : Air pressure is5 reduced to GOC, Instrument correction of Fuess’ pressure gauge
P No. 3134 + 0,2 torr and gravitational correction -0,1 torr are included.
Mesn eir pressure: P = —%‘-- . ! P,? > PM— + P21 ). Hour data, means (?f them and
extremes are determined sccording to the microbarograph Tycos No. 53537 with
a seven-day period of revelution.
Air tomperature : The louver cabin is on the cablewny station building teéerwrace on Rorth side
T behind the observatlion room. Stetional and extreme.thermofheter; are without
correction 120 cm above the terrace fioor. Mean‘ air temperature:
Fo e (T, e Ty, v Tp).
Hour dsta, means of them and extremes are determined from records of the ther-

mograph Metra No. 93916 with a 24-hour. period of revolution.

Air humidity : ‘Water vapour pressure (e) and relative humidity (U) are determined “according
e to particular tables designed tor the sliitude of the obserwvatory. ‘Uater ya~
pour pressure is determined by means of August’s psychrometer in e louver cabin.
- i ;
Its mesn: e=—5—.(e7+el4-e21)_ .
u Relative humidity, determined from tables for the altitude sbové ses level of

the observatory, is expi*essed, as a mean, by. the following expression:
B=g- . (0, w0, s 0,0 ‘
Hour data of relative humidity, means and extremes are computed acébrding to
Fuesshygrograph No. 1150744 with a 24~hour period of revolution, the data of
the psychrou‘eter determined in term observations being the basis for the com~
patation.
B Cloudiness is determined by assessment within a 0 ~ 10 scale of skv covering by

clouds, Itc mean is given by: K = —%— S L. TR N 3.

- 11 -



Range of sight is ob ved by a t secording to ihporitatnt points on

ths horizon and 1t is expreassd in tm

Wind: direction (D) os czpressed in tenths of degrees, 36 being N, 09 being E,
I8 being 5, and 27 being ¥, and speed in m/s. Wind is determined mccording te
Fuess anemograph No. 205765 having e 24<hour period of‘rmroluti.on.

Tce sccreetion is messured by means of & couple of 1n long bars bawing &

10-cm perimeter, and it is expresmed in kp/1 nz.

" Precipitation is messured by means of 2 precipitation gauge without a prétec—

tive cone, having & catching area of 500 cx®, and 1% is expressed in mm for
24 hours (sSnce 7 hr. ti1l 7 hr. of the following any ).

Weather course is provided by time duration of phenomens in MET.

Helght of sumow cover is expressed in om.

In the part of expression of records, in addition toc the above mentioned hour
values, also data on total radistion and sunshine are provided.

Potal radiation consisting of direct (I) snd diffused radiation (i) hsve been
detsrmined by mesns of a pyranometer (Dr Dirmhirn) made by Schenk Co., No.

-2

3245 the data are guoted im cal. em = . da.y'l in the table.

Sunshine was measured by meass of a hellograrh, of Campbell-Stokes iype, made

by Metra Co., No. 105643, the hour values being quoted jn hour tenths; the

total values in the particular days and the total survey are given in'hours.
Year surveys of all observations end data of sutematic recorders are sums—
rized in the year-beok conclusion. At the year survey of wind we quote fir-
stly mean speeds of wind of the particular bours in km/br. [ £ (lm/h) 1.
pumercusnast of wind directlons ia the partlcular hours, [ D (h}] . further-

more the wind course in thé particulsr directions [ D (kmy]l, and ‘at last

4 suryey on maximum hour spsed [T (h) max.] , and abmolute meximum of wind

impact, { f max. ) quoting 1ts direction.

- A2 -
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JANUAR 1974
= THAK yZbyohu TEPLOTA VZDUCHU TLAK PARY POMERNE oBLAENOST
> 500 tor s o°C tar VLHKOST 0- 10
8= P T e u N
Cl7iuw 21 e {7 w2 ¢ Max.IMin |7 112 121 (o J7lwulaale} 7 % 21 L]
115349 | 54,8156,1 | 54,9{~ 4,6] 5,3 1= 5,3 5,1~ 4,3 ~6,2{2,7 | 0,8 0,8]1,4] 82 24 24| 43 10 6 9 [8,3
2558 | 54,9]54,3 | 55,0}= 5,8) -5,5}- 5,9 5,3]- 4,4 <620 {27} 3,1]2.6{ s8] ad o | e4 3 10 6 [7.3
3.|51,6 | 51,7{52,2 | 51,8|~ 6,0 5,2]-6,8 | 6,2~ 5.9 <,8|2,9 | 3,1| 2,7]2.9}100] o8l 99| 99 | 1o 10 10 jo,0]
4 |5249 | 54,0]54,9 | 53,9]- 2,2/ 7,0|8,4 | 7,8~ 6,2 8.6 2,7 | 2,7 2,0]2,6| 99 o998 ) 90 | 10 10 8 |9
5 [546 | 53,6(5246 | 53,6 |~ 8.4 =7,4|~20,5 ~2,2|- 6,410,524 | 2,6 | 2,0{2,5 | 98 99t 94 | 97 3 2 o 11,7
6:150,1 | 48,8 48,9 | 49,3 |-20,4+10,0/-11,4010,8 - 9,9011,5{2,0 | 2,0] 1,810 94{ o5{o3 | o o 1 o lo,
713953 | 48,4149,5 | 49,4 [-11,6110,2]-31,611,3]-10,202,2)1,8 | 2;0] 1,8]2,9] 93] o4l o3 93 o 1 1 0,7
8 14846 | 49,2 49,6 | 49,1]|-11,4p10,4 [-11,5011,2)-9,0 }11,8{1,9 | 2,0) 1,9]1,9] 97| s8lo7] 07 | 10 10 10 }0,0
9.149,1 1 43,6)48,7 | 49,1]-12,312,0(-22,68012,5 | -11,5012,8 3,7 } 1,8} 1,411,6 | 97! 971 76 | 90 1 7 3 3,7
T0]48,8 | 49,1{50,0 | 49,3 {12,411 ,0{-12,5-12,1 }~12,0-13,6 11,7 | 1,9] 1,7]1,8 | 97| ovl o7 { o7 5 1 1 12,3
1. 50,2 | 50,5{50,8 | 50,5|-13,2-11,3 |5, 7 |11,0}-9,7 [a4,z2l1,5 {1.9 2,2]1,9188] 97198 | 9% o 10 10 6,7
12[50,1 | 52,0[53,8 | 52,01~7,4 111,3]-12,0-10,7]-7,4 k12,0(2,6 [1,9] 1,812,1] 95] orlovice | 10 3 2 [s,0
13[5%,2 ] 34,4{54,2 | 54,3}-20,4k10,3| 11,3410, | 10,302,2{2,0 | 2,1 | 3;1)1,7] 98| o8 57} 84 8 2 4 Jug
1 ]5%02 | 53,8153,3 | 53,8[-748 7.6 [-7,0 k7,4 7,0 F11,301,0 | 1,0] 1,2]1.0] 37 36|40 ] 38 5 10 8 |77
1515344 | 53.2(5246 | 53,1{ Bk [6.4 |-642 16,8 {-5,2 18,4 (2,4 | 2,8 2,9)2,7 | 08 |100{10d 55 | 10 10 10 {i0,4
16[51.0 51,1150,4 | 50,8{ 4,9 10,8 6,8 |7,3 {-1,9 [10,8{3,1 | 2,0] 0,7]1,9] s8| 97 27l 1 10 5 1 }s,0
1714568 | 43,71 62,9 1 54,1]-4,5 W10,0/-32,84-9,6 |-4,5 Mi2,43,2 11,81 162,21} o5 selag ] oy 10 8 10 9,3
18, 42,0 | 43,5464 | 44,0]-15,0-15,4]<14,4-14,8 |=12,0016,0 01,3 [1.3] 1,4{1,3] 87] o1]aris0 } 10 10 10 10,0
. 194 38,2 ] 47,B[88,5 | 17,5]-9,8 17,2 [6,8 }7,7 |-6,4 1406 $2,0 [ 2,41 2,712,4 (| 51| 92]99 ] 94 10 10 10 10,4
201 46,01 45,5{47,5 | 46,3]-8,2 18,4 |-2,0 8,7 |-6,8 k9,2 (2,3 12,41 2,302,3 | 93] 9slae | o6 | 10 10 10 10,4
21148,7} 51,1153,4 ] 51,1}-10,08,3 |~7,2 | 8,2 |-7,1 Lao,2lo,1 (2,4 2,5{2,3| 98| seloa § o7 | 10 10 v f7.0
2215446 | 5449 54,3 | 54461549 F4a0 [—448 [4,9 |-3,8 k7,2 1,9 |1,7] 1,3]1,6 f 66 47} 36 | 50 1 1 o Jo,?
23)50,3 | 49,7149,9] 50,01 6,6 9,0 |-8,6 18,2 |-4,8 }10,4)0,6 }1,9] 1,41,3) 26] aolez 56 4 1 3,0
24 150,10 | #9,3148,1 | 49,2] 5,3 14,8 | 5,9 545 =342 55 067 190,61 1,310,913 22] 22i{41 )28 1 5 9 S;G
51 47,11 86,7] 47,7 | 47,21 ~11,8011,2[<12,14-11,8{~5,9 +12,6 1,8 [L,8] 1,7{1.8 | 97f 9|3 o5 | 10 10 10 {100
28] 48,7 | 49,7 49,6 | 49,3|-13,04-12,0]|-22,62,6]-10,5r13,7|2,6 {1,7] 1,6}1,6 | 93] 93lo3 {az | 10 o o 3.3
27] 98,2 47,6] 57,8 | 47,9] 9.1 |-7,0 | 5.0 }8,5 | 6.2 a3,.0]e,2 |1,8] 2,0]2.0 | 5] woja7 |8a 2 10 Ja3
2B] 4B,4) 39,4 53,51 49,1} <10,3-9,4 | -11,310,6}-8,5 +12,512,1 {1 2,1) 1,8)2,0] 98] 95]os | 96 10 10 0 6,7
291 49,51 50,2 51,5§ 50,4 -10,44,0 {-1,7 {44 [<0,6 Fa4,610,9 | 0,9} 1,1}1,0] 40| 26/a7{ n1 1 & 2 2,3
30] 53,2| 54,Y 54,2 53,8] «4,0]-2,% {-3.9 3,6 |22 |48 J1,8 |2,9] 2,7]2,5] 53] 77{80] 70 2 5 1 2.7,
31] 53,9] 53.4 53,0] 53,4 ~1,81-2,4 |-3,8]3,0 |-1,2 4,7 I3,0 ) 2,4] 2,4]2,8] 7] 62l ] 70 4 9 A
8] 50,8] se.q 50,8 50,6 8.6]e,3 | -8.8)e.6 [6.6 [0.8f200 | 200] 2.8f1i0] 3] s a1 | 62 | €3 | 5,5 [sye
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ponfadnost | o ETOR, ¢ NAMRAZ A By ] 3
k\:n 036 m/s kps/m? "§53§ _ POCASIE ';é
N>Q w
7 wl21l 72 T 721 Je] 7 1 21 = R hy
50 | B0 S50 |34 52 712 m1fs,0 - - -1 - - - sa
gofo,1130 {12 13|18 12{18 w0f11,7] - - - - 049 {= 9,05-14,5C ns v na & 1,15-24,00 |56
0,03[0,090,0425 7! 235 4[{23 ¢ 547 5,6 2,0 5',é 13,2 Co7 *v 0.00-24,\'.‘0.* 1,50-14,315 5%
0,0810,05 50 |32 2| 29 2|25 10} 4,7 - 1,2 - 1,2 352 }# n~17,3C nav a 4% 1C,2C-17,20@ nen | 53
40 1200 |50 J27 &)~ of- cli,3 - - - - - |= o.,0c-1,20 53
&ge l100] Bo fis ~5 22 6i2z 8f 6,7 - - - - -k - 51
80 {100 10a j20 2 - oj1e 3| 1,7 - - - - - - 50
0,05[0,1 P,C1f20 B 22 2{22 55,0 ~ - - - 1,1 = $,1024,00 8 ,05-i-21,00 48
300 601100 j23 3|25 €l20 13} 7,3 - - - - ~. {¥ 0,00-,20 *19,10-24,00 48
€0 J100 100 Jao 2)18 1]z 1} 1,3 - - - - - » ©0,00-1,3C 45
100 | 25 120 {18 5| 34 10[29 5] 5,7 - - - - P46 = ¥ 14,35-20,20 #* 15,20~i-n »p na |45
0,01 10| 70 {27 10 32 20{32 16 {15,3] 3.2 746 - 10,8 2,5 |= v 0-i-13,50 % n-12,50m » n-n &7
50 ;100 80 |32 15 1€ 7|20 20}i4,0 - - - - - » 0,00~7,20 13,45~n =13,30 ~ n 51
100] 60 60 22 927 i|32 6]5,3 - - - ~ - # 0,00=7,30 *0,00-1,10 50
30 | vclo,05032 5|32 3/32 3)3,7] - - - - 442 |® 13,50-24,00 # 20,00-2%,00 49
0,02] 50|15 |32 20| 29 23] 3% 14 ao,0] 6,2 - - 6,2 | 2,4 £ V¥ 0,00-4-13,20 *na # #p.f I51
0,021 15{0,01)27 18] 32 12|27 18 is,0] - - o1 | 0.1 5,8 |= mapv Yna®4,00-i-n% #5q 52
0,01P,03 10,0134 22| 32 26{36 14{20,7] 7.8 4,0 2,0 ]13.8 $,3 & vn-21,30 #0,00-11,15 pw wnen |58
0,02j 0,1 jo,01}34 13| 32 18] 34 18 }16,3] o©,2 10,4 12,1 }22,6 13,8 = VY ®5.15.0n & *0 00-24,00 62
0,01D,03 [o,01]32 18 | 32 2132 25 f21,3] o0 9,9 15,3 33,2 14,7 & % & v w0,00-24,00 *
0,01/ 0,3 | 20 132 26 | 34 18]34 14 h9,3[ 17,7 - ~ f17,2 2,1 |¥ n-16,00 Yn-11,30 *ma “p-n 30
80 | 1007 60 |34 12| 34 10/29 6} 9,3 - - - - ] - & 0,00-8,00 ’ s2
40|50 | 25 {36 17] 34 14|34 5 12,0 - - - - - =  6,00-13,10 ’ 20
6090 | 20 f27 &) 27 4 27 10} 6,0 - - - - - B 23,40-204,00 = 22,20~24,00 ae
b,08 0,2 |0,06}29 s} 34 16(32 6] 9,0} 21,5 1,1 1,2 3,9 1,8 |= vw0,00-24,00 « ¥ 7440-2%,00 as
0,180 | 40 |34 10 36 8{20 7| 8,3 3,8 - - 3,8 0,0 j& v e 0,00-10,20 = 0,00~15,00 a7
so [¢o | 30{as 2| =5 33 10] 43 - - - - ~  |& 18,00-22,20 85
b, 05 10,05 30 3415034 §- o 7,0 o, 3.0 - 3.8 2,0 |g y3,00=18,10 8,20-15,20 =wa 82
spl 80 ) sc}j- o} - 02016;3 -'  - - - - - 82
40| 80 { a0l32 4| 27 X2 2| 3,d - - - - - 7 - e
seiso{ «0l- of 22 227 3] 1.9 - s - - - - - 20,15 ‘ B &
=] =] -] 9] 8,5 8,7] 8.8 54,81 39,2 36,3 J'130,3 les.1 ‘ - -




FEBRUKAR 1974

TLAK VZOUGHU

3 TEPLOTL e T e Whkost oBLACHDST

M P T e u N .

7 i [21 e | 7 % [21 ] ¢ Max Min [ 7 e T2t e (7 lwwi2n]e | 7 % 21_{e

1 151.8 | 51,6051,3 [ 52,6]-6,2 | ~4,2|=5,4 | 5.3|~#,0 |68 {2.9 [ 3.05,3 | 3,0 fr00 90}00 97 & 6 4 J4,7
2150,5 | 50,6151,5 | 50,9]-7,4 | =5,8{-5.4 | -6,0]-4,2 k7,8 2,6 | 244 [1,7 ] 2,2 99|80 }56] 78 1 3 1 1,7
3ls1,s | 51,2049,7 | 50.8|-5.0 | 4.6]-8,2 | 5,5]-3,4 18,4 {1,8 | 2,7|2,4 | 2,3] sB]B2 | .99] 8O 2 10 ]5,3
o Jer,8 | a5,3043,9 | 45,7]|-7.0 | -7,8]6,8 | 7,0l-6,4 18,8 {2,7 ]| 2,6]|2,7 | 2,7] 99|99 }9a] 99| 10 10 10 ho,o
5142,1 ] 40,9]39,8 | 40,9]-7,2 | -7.21-9,4 | £,3}6,8 9.4 |2,7 | 2,7]2,2 |2,5] 99{99 {98} 99| 10 10 1 ho,o
6 |34,2| 28.9127,9 | 30,3} 11,2 -9,4|-8,6 | ¢,51-8,6 |-12,2]1,9 | 2,212,4 | 2,2) o7l98 |8 9B | 10 10 10 ho,0
7125,3| 26,7|29,9 | 27,3} 8,7 }-13,8|-15,4-13,1] 6,6 |-15,0]2,3 | 1,5{1.4 | 1,7 9Bj96 ;96[ 97 ] 10 10 8 9,3
8.133,3| 37.0|40,9] 37,1 -17,0-17,8116 4 |16 ,9434,2 |-18,0{ 1,2 1 1,2 {1,2 | 1,2] 96{96 96| 96 10 10 10 ho,0
5.141,5 | 44,4]45,9 | 43,9)-11,4 -6,7| 6.4 | <7.7|-6.1 |17,0[1,9 | 2,8/2,8 | 2,5] o7[10cho0] 991 10 10 10 ho,o
10144.5 | 47,0]4B,1 1 46,5] «2,2 F10,4+11,0 [-10,4| ~6 44 11,01 2,2 | 2,0 1,9 12,0} 98l98 |97] 98 10 4 1 5,0
11]ae,s| 48,8la7,6 | 48,5] 4,1} <1,0] 0,2] -1,2{ 0,2 -11,4{2,1 | 1,5{1,3 |1,6] 62|34 | 28] 41 I 8 1 a3
12}45,0] 44,3045,5] 44,9 0,9 0,4]-1,0] -0,4] 1.21-2,6 |1,4]1,7(1,6 |1,6 2'836 371 34 2 1 1 1,3
13 at,7] 40,30 43,9 44,3] 2,8 | <1,8/7,8| 5,1} 2,01-7,8 ]1,8] 2,4|2,5 | 2.2] 4758 | 99| €8 9 10 s 19,3
w]la3.Bl 45,1] 46,5 45,1} 7,0 6,0 5.,4] %,5|-5,5 |-8,0 |2,7}2,9/2,8 | 2,8] 99 1oqieo wo| 10 10 10 ho,0
15} 55,7| 46,3 u6,3] 46,4} 6,6 | 5,4 -6,5] 6.3] 5.0 |-?,3"|2,8] 3,1]2,8 | 2,9]100] 10ch00 200 10 10 10 Ro,o
16] 46,4| 47,2 48,2] 47,3] 6,0| 4.7\ -7,8] <6.4] 4,7 |-7,4 [2.9 | 3.2]2,6 | 2,9 100{3¢ | 52] 992 10 o o 6,3
17] 69,61 51,6 52,5] 51,2] 6,8 | «5,4) 5,6 ~5,4] =5,3 [~7,5 [2,7 | 3+1|2,8 | 2,9] 99]100000§10C | 10 8 | 1 |&,3
18| 51,7] 50,4 89,21 50,4 6,31 ~5,6] -5,2] 5,6} -5,21-6,8 ]2,9] 3.0/3.1 | 3,0]100{20q0 98} 93] 10 10 s ]2.3
) 46,51 85,5 4s,9] 85,6] %,2| 5,80 7,0] 6,5} 5.0|-7,0 | 2,9 340]2.7 | 2.9{100 209 99100 | 10 10 1 ho,o0
o0) 46,4] 48,1 49,2 47,9 8,01 =,7 -7,6] -7,0]-3,0{6,1 |2,5]| 3.22,6 | 2,8] 99(98 | 99] 99| 1C 10 10 ho,o
211 49,5] 50,1 50,4 50,0 -12,8 -9,6! ~9,4 |-10,3] 7,6 |-13,9{ 1,7 | 1.2{0,8 | 1,2} 97|54 | 32} 61 2 1 1 |3
22| 50,2] so.a 45,5] s0,d 10,8 ~7,7 -€,.8}- £,8] 6,8 |-20,3{ 0,9 1,1]o.6 | 0,9] #ol39126] 35 1 1 o 0,7
23] 47.3] 46,9 88,2] 47,5 9.6 | 7.7 -9,6| 9,1} 4,8 <10, 1,2 2,512,2 | 2,0} 60{99[ 38| 26 1 10 10 |7.0
201 49,70 50,5 48,7] 50,0 ~3,7| 7,2 5,81 2,4 6,5 |-10,8} 2,3 | 1,5{2,4 | 1B} 660 58] 72 2 2 2 fz,0
25] i8,6| 48,9 49,3| 48,4 -10,2 <6,2410,0] 9,3 6,0{-10,8}2,1 | 1,7{2,2 1,6] sgle0] 98] 72 9 9 2 le,7
26| 51,2 52,4 53,0 52,4 10,2 -8,6k10,8 |-10,1) ~7,8|-11,2]1,8 | 1,3{1,0 | 1.4] 8155 | 50] 62 S 1 1|3
27| 53.0] 54,4 54,3] 53.8-13,5|-12,911,6|-12,4f -3,9 -13,901,3| 1.0{0.5 | 0,9] 76|58 | 28] 5% 9 1 o 3.3
28] 52,3 51,4 so.2| 51,313,6|-14,0-16,8{-15,3] -11,8-16,8{ 0,6 | 1,3{1,2]1,0| 3689} 96] 24| 1 o 2
28

30

31!

plec,2 ] 96,4 fu6,7 [u6ia] €,3] 7,2 | -8,3{-6,0 =,51-10,4 2,1] 2,2/ 2,0} 2,2¢83 {e1] 82] &2 5,7 8,7 5.2 {6,2
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- VIETOR . p S :
Bohi;?gnos‘ smer_a rychlost NAMRAZZA ;‘g‘g PORASIE "’g
0-36 m/s kp/m BES
v D - f o= W Em
7 b1 121 7 14 21 [ 7 % 21 o R s
so |sof30 I32 2f{- of- oo, - - - - - - ”s
70 Jroo {50 |~ ofz7 2|27 21,3 - - - - - - 20
50 | 80 p,oe |22 &l27 alzz 17183 - - - - - {m17,50.21,00 % #20,15-24,00 67
b,os jo,05p,03 | 29 al20 13J18 78,0 -~ 0,5 1,6 241 9,7 {#4,40-n¥7,00-n #9,20-nm= #ps 4 |65
b, 05 {e,05b,02] - ol- o]~ ofo,0} 2,0. - - 2,0 2,7 {maBy 0,00-12,00 x §,15-4-23,30 %
o,1{0,2 p,04| 32 7136 12|25 a]9,0] 0,6 - - 0,6 [ 13,6 |m4,50mnv ®ua ®17,30-24,00 80
o,1] 20 15 |18 227 8le? 65,3 - - - - 8,0 |mma ne w0,00-5,20 20,50-n 90
0,110,2 |o,1} 27 8}3z 2332 11 3,3]| o,2 0,8 0,6 1,6 3,6 3,00-n ®as 23,00 «n 98
0,4 (0,03p,02 | 27 17} 32 14|27 18 6,3 a 5,0 2,6 746 7,0 |® ma 5,300 VA% nei-ns #n.n 1034
0,2 40 {40 | 29 15|32 1532 15 P5,0 - - - - 1,1 |= 0,00-13,15 * 0,00-10,20m n-n 104
100] 80 {60 | 32 12j22 12le2 9 p1,0] - - - - - | n-14,30 na = 22,50-24,00 1usl
60 |150 {60 } 27 8|20 10132 8 |8,7 - - - - « |* ®0,00-8,05 p*0,00-2,15 104
50 | 40 j20 j22 2|~ 022 11 |43 - - - - ~ & 21,20-24,00 =18,30~1-24,00 100]
o,1]0,05/0,3}32 sl22 10jzs 2 |6.,0] 1,8 2,3 0,9 5,0 5,9 [® ¥n-21,10 %a A11,00-18,05 o8
o.,2l0,2 {0,327 3]22 432 85,0 - - - - 4,2 o-n Yna®7,35-13,00 *21,00 1O
o,110,3 {60 |23 slz0 7|34 13]8,72] o5 - - 0,5 0,4 [s v# 0,00-3-9,00% p #17,30-n 106
0,1/0,3 {50 |23 6lag 7i32 6]6,3] 0,0 - - Q,0 - Lv 0,10-8,00 #:12,05~1-18,00 104
@?o,x 20 |32 627 3l27 5]4.7] 0,2 - - 0,1 1,6 jv 207,40 11,25-19,15 »ns E 101
b,0310,1 p,02| 27 sl sl s5{7.0] 0,2 - 0.5 0,7 9,8 M 4,15-n ¥ d-20,50% 3,10-20,50 103
0,2|0,04p, 03} 25 2/~ o0Ole 0}0,7] = - - - 0,2 [ 0,00-t~n #n-5,10 12,45-15,10 L
50 8o las 27 3|34 3z & 3,3 - - - - - - 0,004, 20 10
40 j200 |30 | 29 2j2z 2|20 =2}2,0f ~ - - - - - ) o7
35 |0,1 pyoaf 2o 1fes 4fee 2{2,3| - - - - 0,0 M 12,25-1-24,00 -~ hos
40 | 50 30}16 5|~ 0/0% 3,00 - - - - -k 0,00-1,30 §0,45~1,20 lmz
40 { 25| 15|04 1fs 1les 2,0} - - - - - o @
35 | 60} &0 14 6j03 6109 5 [5,7 - - - - - - o8
20 | 8o | sol14 913 7{14 s {8,0f - - - - - - 95
woef 30| sof16 418 816 20 }7,3 - - - - - - o4
==l =503 1545 [ 68 542] 544 ] 846 6,2 20,2 | 6748 - -
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KaiREC 1574
= T,.Le‘:,':kvnzf%??“ TEPLOTA VZDUCHU TLAK PARY POMERNA osLACNOST

2 500 tor« agcc tor VLHKOST 0~ 10

& P T d L N

o IEREEE ® 7 {1 |21 2 IMox Min {7 T1a 21 te |7 1ui21]e 7 14 21 )
1. [8,3 | 47,5 | 46,7]47,4 [15,4] 24, 4-13,6] 16, 4-12,4] 27,9 1,3]0,5 | 1,1]0.3 |96 | osfes | 8] 1 o -0 {o.3
216,0 [48,2] 46,7|46,3 |-11,4|-5,2 l11,2k10,8 0,1 [a5,d 3,5[1,0 [ 2,0f5,2 [er] aslsa | aaf 1 1 1 1.0
{3 m7,1 | 48,5 49,.8]48,5 |-11,0|-,4 |~10,4}10,1 }6,c faz,2) 2,7]2.6 jo,002,4 | 64| 6olus | 66 5 7 1 4,3
4By (52,3 5247|52,1 |-2,8 18,2 |G, #5,7 7,9 +12,3] 2,1{2,0 [ 1,431,895 79l62] 79| 1 1 9 3,7
5152,0 [51,7 | 51,5{51,7 }-8,0 | 6,3 [~6,8 7,0 {-5.6 +9e2 | 1,023,101 1,2]1,1 138 38{39] 38 6 6 3 5,0
6 150,7 | 50,7{50,7 150,7]6,5 | ~4,01=7,0 }6,1 {440 7,5 [0,7 | 1.4 1,1 1,14 25,40 |38] 34 1 1 1 1,0
7.|4957 | 5046 (51,3 | 50,5{=8,4 | =8,0{-8,5 }8,5 15,0 |3,4 [1,5 | 2,5 |1,4 |1,8 | 52i99 163 74 2 10 &8 Js,7
8.150,4 | 50,649,5 | 50,2]-8,6 | ?,21-10,009,0 {-7,0 +10,0]0,56 | 2,2]0,8 11,3] 31{80 |35} 49 3 8 2 4,3
9 [4943 | 49,3]50,3 | 49,6]~13,0-10,4 |~11,411,6{~9,4 F13,2{1,6 | 2,0]1,7 |1,8] 97l98 {90 o5 10 5 1 5,3
10[50,2 { 51,5/52,3 ! 51,3]-12,6}-11,8 |-11,q-11,6}-11,d-13,0)1,7 | 1,801,9 {1,8] 97i97 {97} 97 3 10° w0 ls,7
1.{53,2 54,1{54,9 | 54,1]-10,4] -9,0|-10,410,1}-7,8 F11,4}2,0 | 2,3 i2,0 {2,1| s&lo8 | 28] o2 10 10 10 jo,0
1245443 | 53,9/52,0 | 53,4|~10,4] <&,4]~13,44-20,4]-7,4 11,8]2,0 | 2,4 (1,9 |2,1} 96j{98 97| 98 | 10 10 5,3
13 /49,8 | 48,6{47,7 | 48,7]-11,4 -7,3|-10,4 -9,9]|-7.2 {12,4]1,9 | 2,901,8 {12,9] o7|m {85 ] as 6 7 s 1Is.7
16406 ,3 | 46,7{46,4 | 46,5]-80,7 | =649 =744 [ «7,6]6,0 =11,110,8 | 2,7{2,3 {2,0] 40|09 |24} 74 2 io 1 4,3
15.]45,7 | 45,6]45,6 1 45,6{=7,8 | ~4,3]-8,2 | =7,1|=4,0 | 8,1 {2,0 |2,6]1,8 }2,1] 80l9s |22} 77 7 5 4 5,3
16]43,8 | #3,2]42,7 1 43,2[-8,0 | «6,21-3,3 | ~7,7|~446 2,2 [1,8 | 2,7]2,1 |2,2] 72|92 {88 } 84 10 5 5 6,7
17]41,5 | 43,4] 44,4 § 43,1{-8,9 | =7,4{~7,2 | =7,7|-6,8 ~9,2 |2,3 |2,6]2,7 |2,5] s&{99 l9sioo | 10 9 10 {9,7
18| 4457 | 46,3146, | 46,015,8 | ~4,3]|=2,4 | =3,7[~2,% 10,85,0 | 3,5 |2,9 [3,2 jroofss | 77 ] 92 10 10 '3 B,7
18.}49,0] 51,0{53,0] 51,0{-1,0] ©,6] 1,0 0,4} 1,1 }2,4 2,8 14,11,8 {2,9] 67i87 |36 ] 53 6 8 3 5.7
20§5%450| 5444155,0 | 545] 0,2 1.4{-0,4| 0,2| 2,6 0.4 |144 [1,5(3,2 |2.0| 2831 |73 | 44 9 2 7 a3
21[5645 | 58,1{59,1 | 5729} 1,01 2,3] 2,8 | 2,2] 3,1 10,6 |3,2 |2,912.9 {3,0| 6455 {53 |57 2 o 1 J1,0
22159,0} 58,9/57,8 1 s8,6] 1,01 2,8] 0,0] 1,0] 3,3 0,0 1,8 {2,7{3.4 |2.6] 35}40 |26 | 53 6 2 2 le.e
23|56,6] 56,2{56,5 | 56,4]-0,5 | 2,0] 0,0 0,2} 2,5 0,6 [5,013,0{3,1 3,0} 72|58 |68 |66 7 8 2 Is.7
2. 157,01 57,0056,8] 56,8] 1,0 ] 1,2]-1,6 | 0,B] 2,5 }1,6 3,2 [ 4,1 3,4 |3,6( 77182 |a5]m1 ? 10 2 6,3
25}56,5] 56,2{55,6 | 56,1]=2,7 | ~1,2|-3,0 | -2,5|-0,2 3,5 3.8 |5,2 {3, |3,8 poo|99 |94 ] qe 1 10 1 Ja0
26] 54,3 | 53,8]52,4| 53.,5|~4.8| 0,0|-3,8 | -3,1] 0,0 15,8 2,6 |3,8 (3,3 |3,2]82{s4 |97]8s & 10 R
27151,0( 51,0/51,1} 51,0} <2,6 | <0,4|-4,0] 2,8} 0,0 }6,1 {2,5 |4,212,0 }2,9]68}o3 (58 | 73 0 10 1 3.7
28| 51,0 52,4/52,9| 52,1 4,4 | -1,4/4,01<3,5] 0,0 46,0 |2,5 [3.71.3 {35,2{7}es |oe Jer | & 8 2 la
20]53,7] 55.1{55,8 | 56,9} =3,0 | ~1,2]3,2 | —2,7]-0,8 p4,5 [3.6 |3,3 12,6 {3,2] 97|80 |73 |83 4 9 o |a,3
130} 5549} 56,4{56,2] 56,2 —4y0 | =2,0]=2,& | -2,7]=0,2 5.4 |24 [3.92.8 {3.0] ;i |3 ]|a 10 10 ;3.
31§ 5%,7] 54,0053,5 [ 54,1] ~4,4 | ~1,4]~4,0 ] =3,5]=0,8 F4.6 12,1 [2,9P,4 J2.8 | 64|72 Jos ] m 8 10 10 |o.s
o{51.2] 51,5/51,5] 51,4 6,5 ~4,5|-6,0] 5.8]-3.,5 k7.3 2.1 |26z je3l e ]| ] 5.0 | 7.2 | 4.4 5.7
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IXI.

Dohladnost smevr_ls‘f%ghlosf' NAMRAZ A
kem : 0-36 “m/s kp/m? pocasie
v D ! w 3

2 w2} 7 14 21 [ 7 % - 21 T I's
80 j100|50 16 5|20 9li6 12]8)7] - - - - - > 19,30-24,00 9%
80 | 60120 123 Bj18 2j13 2)4,0] - - - - - - 92
60 wzolxsezszIaaz;o - - - - - - 90
60 | 60|25 Jza 318 14{18 12{ 39,7 - - - - - = 11,50-24,00 88
80 | 80|35 |16 11{16 12|11 4]a,7] - - - - - =  0,00-34,20 86
70 j1oci 80 J11 10§13 2fos 45,3l o - - - - - 84
60 |o,2f20 Joo 718 sli3 9 s,’;l - - - = | 1,2 |* 10,55-14,50 ® 10,50-24,50 80
80 | 15(60 fo5 12] 14 4jo9 5] 7,00 - - - - - {* s5.308,00 80
ez | 407160 fo4 3118 s5[{13 6] 4,7 030 - - 0,0 = |® ¥ 0,10-3,20 5,00-7,00 & 3,00-4,00] 78
20 [o,1o08[6 5|16 7j3s 4fs.3] - 1,2 1,6 2,8 S5i2  |®¥ 2,30-5,00 7,30~ #7,30-16,30 |76
0,1 Jo,200,1 Ja1 3]18 416 6] 4,30 2,0 - 0,7 2,7 | 2,0 |= 0,00-0v u-8,30 16,004 » p 80
0,2 |04 20 120 4}28 3j22 95,3 o.8 - - 0,8 | 0,0 }®0,00-21,00 ¥ np * 4,307,00 81
60 | 80450 f27 3{27 3{2¢ s5{3,7 -~ - - - - - so
50 10,3{ 60 {32 8|25 6l20 3|57 ~ - - - -~ }#2,30~13,20 = 12,20-15,70 80
4010,8130 fag 1}l - ooz 2]1,0 - - - - - B 11,50-15,10 78
30f 251315 {65 1}~ o2 &) 1,7 - - - - Gyl - 77
0.3 | 20{0,2 |32 12 32 1032 1812, -~ - - - 5,8 |®ma p 16,40-nV ca® & nelen s pagn | 79
0,1 (0,450 {32 13] 32 29/ 27 21 11,3] - - - - 2,0 |®n 6,00-18,00¥ n & men-1-nag ap p | 85
5020 | 5027 13} 27 3lar 6] 2,3 - - - - -~ |=14,30.26,30 & = 0,00-1-10,25 85
0] )50 )27 932 8|27 8] 8,3 - - - - - - % 15-1-25,00 78
90./100) 30 127 6|~ olz9 5/3,7] - - - - - }= = 0,00-1.8,10 70
50 50110 {25 2zlao 2/13 2|z0f - - - - - - 58
20 5] 10 {27 1{20 #{18 3] 2,7 - - - - - - 54
251 16115 J20 3| - 36 111,31 - - - - 0,0 *11,00-11,15 50
?P,5]10 |36 2)21 330 12,0 - - - - - ] ® 2,10.18,10 7
710,2/0,8 [~ 0] - o3 s 1,7 - - - - - = 13 .45-20,45 45
25 p,os| 20 (32 8{ 22 132100 6,3 - - - - - = 1,105,350 13,10-15,00 43 |
10} 10} 1032 13{ 29 2f32 3|60 - - - - 0,0 | ®0,204,20 20,1523 ,00 140
2] 9110}~ 0l13 323 5i2,7 - - - - - 7920w11,25 u %,10-4,50 3
10p,08] 5 28 %] 20 o4 5| 3,3 - - L - - ® 33,15-20.05 32
8110 lo,03j09 7] 11 2los s)ls,o - - - - - {= 1£,05-23,10 s
= -l -5l salss ol 28 | 12 | o257 63 200 -
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£ P T e U N

M7 w21l e 72 Twl2at] o Max[Min |7 12 f21]le j7]wnl1le] 7 1% 21 @
1 1s1.els2,3 [51,7 ] 51,9| =48 |3,5 [—7,8 |61 [-2.2 7,8 |3,0]2,9!2,5 | 2.8| o3{s2lo9l a2 ] 9 8 10 |90
21524 53,8 i54,3| 53.,5| 6.9 |4.6 |-6,0}-5,9 |-2,9|w.0 |2,1]|3,0{2,6 | 2,6] 76|92 | 86] 85 1 7 1 3,0
3154,1[58,6 154,3 | 58,3 547 F344 | =543 |~4,7 {-2.6 |<7,2 |0,0| 2,3(1,4 |1,5] 28|66 43| 46§ =2 2 2 |e,0
4152,3152,7 151,84 [ 52,1|=3,7 |=2,2 |~6,8 |=4,9 |-2,01-6,8 |1,713,1{2,6 |2,5]| 48|81 j9u] 24} © 2 5 4,7
5150,2[51,9 |52,0} 51,4] 6,2 13,6 |=7,8 |6,4 |-3,01=8,0 2,5 3,0l0,6 |2,0]| 86|85 |24} 55 2 10 0 4,0
6 151,6 152,6 52,0 | 52,2| 5,0 47,0 |=8,0]-7,0 1-5,01-8,2 |1,2] 2,5{2.,5 | 2,1] 3994 99} 77 1 [ 10 5,7
7 §50,5149,5 [49,6 [ 49,9 6,2 lw7,4 |«8,0]~7,4 |=5,2 |-8,0 {2,9{ 2,6/2,5|2,7|100]95]| 99] 991 10 10 10 jo,0
g lue7,8 49,3 49,3 | 88,8411,0 18,2 |-8,8]-9,5 | -8,0|-12,4/1,9| 2,212,2 ) 2,1} 97{95 | 92} o5 ] & 5 10 | 7.7
5 |49,8(51,1 |52,2] 50.6| 6,6 |-7,2 |-6,4|-6,7 |-5,0]8,8 |2,8]|2,7/2,82,8[100{99]|97] 99| 20 2 2 fa.1
10}50,0/50,0 {49,0! 49,7|-5,0}0,3 |-3,8 |-3,2 |~0,1|-7,0 |1,8 | 3,4/2,6 |2,6] 56|76 || 69] © 6 2 }a17
11| 46,5 [46,1 [ 45,0 45,9 =3,8 |~2,8 | 446 |-4,0 |-1,2 |-4,6 [2,0| 2,8!2,7 §2,5] 57|® [82] 72| 1 7 6 |4&.7
12} a4,1185,0 | 45,0 44,7[ 2,6 |-2,3 |~3,54 |-2,9 |-1,2 |-5,3 |C,9 ] 3,5/3,5 | 2,6] 23{89 [ 99| 70| 5 8 1w |7.7
13]45,245,0 [ 45,2 45,1 4,6 {=7,0 }13,0|~9,4 |=3,4 |=13,0|3,1|0,8]0,8 {1,6] 98l30]52] 50§ 10 1 1 Ja,0
16.185,6 48,8 [ 43,7 ] 44,7] ~5,4 6,3 | =5,0|=7,4 | -4,8 l.13,0{c,2 | 0,7/C,8 |o,6}) sla24|37] 23 1 2 2 1,7
15 40,1(39,8 | 41,0 40,3| 7,6 |-2,8 +12,8 |-10,3]-7,0 |-12,8}1,5 | 2,4 1,7 {1,9] s8i{o3|9z{ s3] 8 9 10 5,0
16) 41,0183,1 | 45,0 43,0015,0 |-10,8+13,0}-13,0420,8 |-15,0{1,4 | 2,C{1,6 | 1,7} 96i97 {97} 97| 10 10 10 0,0
17} 44,7 (85,8 | 46,5 | 45,7H15,3 |-12,6013,7 |-13,9431,6 |-17,5]1,3 | 1,7|1,5 { 1,5] 96{97 [ 96| 96 | 10 10 10 ho,0
10l 46,2 (47,4 | 47,7 47,1pR13,8 1w11,3412,2 |=12,4410,6 |-15,4[1,5 [ 1,911,8 | 1,7] 96197 { 97| 97 | 10 10 106 jo,0
19 46,9(68,6 | 43,2 48,2012,9 |=11,2812,8 |-12,4410,0 |~14,6{1,7 | 1,9|1,7 | 1,8} 97{97 | 27] 97 | 10 4 1 5,0
20 4842147,9 | 46,3 ] £7,5}11,0 |-8,9 11,2 |-10,6|-8,5 (-13,6{1,9 | 2,3(1,3 | 2,0} o7{se {97} 97 | 10 10 10 - jo,0
51l a5,9147,0 | 46,9 | 46,611,8 |-7,5 F11,0]-20,3]|~7,5 [-12,6/1,8 | 2,6(1,9 | 2,2} 97{99 | 97] 98 | 10 10 10 §0,0
22] 4848 47,0 | 45,4 | 46,6010,0 |-8,0 F11,0]-10,0]-7,6 |-13,0]2,1 | 2,5{1,9 | 2,2| 98|99 { 97| 98 | 1 10 w0 |70
o3| 47,3148,5 | 48,9| 48,2}11,8 |-9,2 | 7,6 |-9,1 |-7,6 [-12,2]1,8 | 2,2|2,6 | 2,2] 97)s8 | 99} 98 | 10 4 1w |s,0
20 | 4746|4844 | 47,8 | 47,9] B2 |%,7 [ 6,3 |64 | 4,01-8,8 |2,413,1/2,9 | 2,8 99|96 poo}98 | 10 |10 16 }o0,0
5] 46,8146,9 | 46,3 46,7 6,2]-4,2 | 5,41-5,3 {=2,9-7,5 |2,8|3,3|3,0 {3,0] 97|95 o8] 98 | 10 10 10 ko0
26| 4443/ 43,8 | 43,9] 44,0 5,8/-3,9 | 5,6{-5,1 | 3,5|6.4 |3,0] 5,4/3,0]3.1] o899 poo] 99] 10 | 10 10 oo
271 45,0/ 87,8 | 49.8] 47,8 -5,0{-1,2 | -7,0]5,1] 0,5|-7,0 (3.0} 4,2{2,5]3.2] o599 %} 6] 6 10 2 {s,0
58] 50,7 51,1 | 50,6] 50,8 5,0]-2,1 | ~1,6}-2,6 | 2,5[~7.8 |1,6]3,5[3,3{2,8] 52}90{B2] | o 9 s 7,7
ol 48,6]48,7] 48,1 46,4 -2,8]-2,0 | -2,4]-2,2 | 2,2}-2,7 | 4,0} 3.,8/3,56|3.8]100{96 | 95} 97 | 10 10 10 o,
0] 46,90 46.2] 44,5] 45,9 <1,9{0,6 | =2,4{~1,8 | 1,3]|~2,5 | 3,9 4,3{3,0|3,7] s |0} 1] 10 |10 1 {0
31

o 47,6 | 58,2] 48,1{48,0| =7.3]-5,8 | 2,8]-7,2 | 4.5 ]|-9.6 |241 | 2,7|2,2 | 2,3] 70|88 {87 B5 | 6.8 | 7.6 6,7 17,0

-2l -



Dohfadnost’ sme‘:fg-’;-oy‘ghlos{ NAMRAZ A ?SE" & &
km 0~386 m/s kp/m2 :ggg\, POCASIE 'é
v D f & a' w m
7 twtar 7 T 21 Je] 7 % 21 T R hg
71 6 b1 1j11 2f16 10] 4.3 ~ - - - - |» 22,30-24,00 »
20 6§20 pz- 5 {18 1ijo2 6]4,0 - - - - - I* 0,00-5,40 m
50 {50 |50 Ji1 2|16 1i34 s}2,7 - - - -~ - - =
56 { 20 (20 {34 3 (34 1{04 1}1,7 - - - - - - -
40 (0,2150 32 425 2|36 &]3,3 -~ - - - - = 13,00-14,45 ™
50 | 60 (0,26 S5 |32 334 11 ]6,3 - - - - - = 15,000V 20,15-n = 0,00w1=24,00 -
0,1{0,2 0,04 52 9 |34 13|34 11 f1,0{ 2,6 1,4 5,2 9,2 3,9 |= v =0,00-24,00* 19,00-24,00 =
20 | 40 p,02 b6 15 |34 1136 13 83,0 - - 0,3 0,3 3,7 = v nef,00 np# n—6,00 naw sn-i-n 4
0,1] 60 [40 {34 15 |36 10{27 1[8.,7] 3.6 - - 3,6 0,3 [B n-10,204V 08,30 = 0,00~14,00 8
oo ! 30 |30 B4 6 |- ol~ olz,0] -~ - - - - - 5
50 | 50 |50 je2 27 7i23 9l7.0 - - - - - = 11,00-21,00 n
50 | 10}0,1}~ o0}~ o]~ o0]o,0 -~ - - ~ 0,5 |= 18,20-23,20 » 23,30-24,00 "
5 [B0[60 PB4 3321134 25 (9,7 -~ - - ~ ~ I= ma*n6,10 ®8,45-23,30 -
150{150 {15005 3 |12 3{32 21}2,7 - - - - - - t
40 |0,6 P04 20 1 i23 134 2,3 - - - - 7,8 |B 11,00=1-24,00 %11,00-24,00 a
0,1|0,1 [o,2134 6|36 3i36 5.0] 2.0 - - 2,0 | 24,7 }= % 0,00-24,00 ¥0,15.7,00 21,10-= |12
0,0310,06p,03 34 11 |34 10[36 13 p1,3] 6,2 - 0,3 6,5 3,1 |® %0V nel3,20 na ®3,30-24,00 |26
p,o5{0,1 p,6236 & |34 12|34 12 ho,3] 0,3 0,1 0,0 Ok 3,1 |® %*0,00-24,00% 015,00 18,20-n |30
0,08]20 |20 [34 16 |34 1332 19 k6,0[ 0,8 - - 0,8 0.4 In ¥ n-12,50 #,00=9,50 # nen 34
p,03/0,05p,02|32 18 {20 7i32 9 h1,3] 0,3 3,6 1,2 5.1 18,5 T! VS pe24,00 % 8,50-24,00 33
b,1 9,05 b,o5 [32 12 |32 2§32 10]8,0| 550 - - 5,0 2,2 Ln.rp,#s na ¥ n-11,40%n 4 = n-fq J49
40 9,2 p,0232 6|27 2|34 1990} - 0,4 9,6 | 10,0 8,0 l= v %,50n» =2,00-1.24,00 49
0,1 | 40 0,03 34 14 |34 15{32 10 fi3,0] 5.8 1,9 1.8 9.5 4,7 Wy n-12,50% p-n %ma pm #pen n
o,08|0,04p,021e5 € |25 3f2e 2|3.7] 1.0 - - 1,0 | 17,4 |8 nenvn—?,15 %8 7,30-t-0e0-19,20 |55
0,050,040,02125 1[27 3|16 840 2,2 0,8 04k 3.4 | 12,3 S aav21,10.0 05,30
0,03]90,040,03 14 2321 218 1}1,7 - - - - 6,3 |= v % B0,00-23,40 s
36 jo,05 25 [32 5|~ oler 3]2,7] -« - - - 0,6 | 9,55-29,45 £11,10-27,05 bo
33| 25|25 |- of27 3123 7{3,3] ~ - - - - = 10,30-1150 #10,55-1<14,30 na |B’
0,05p,04 K,02{20 3 |8 5|27 4}4,0 - - 0,8 0,8 0,7 FE*nn¥ma 15,30m *9,10-19,15
0,0510,1)15 20 927 2{16 s5]s5.3] 1.0 = - 1.0 1,0 B n-14,20 Yma #%9,00-11,20%ms l’g_
- | =] =165 | 49 7,3 l6,8] z0,8 a2,z 1946 {585 {119,2 -

.22 -
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P17 Tw J2t To "7 T J21 | ¢ IMoxlvan w2t e l7lwulanfel 7 1% 21 |
1] 41,1]39,9 | 39,7]40,2 |~ 1,21-2,1 | ~2,0] 2,3 ~1,0]-3,2 bs0 3.6 | 3.4 3,7 96| o394 ] o] 10 10 10 j1o,d
£ [ 392914104 | 43,0141 44 | =6,4 (4,6 | <444{—5,0 | ~3,0| 6,4 | 2,5/3,0 {3,1]2,9 {90! st]oa | 93] 10 10 10 10,4
3| A4 46,1 | 47,1145,9 | 4,2(-1,4 | =3,81-3,3 { ~1,2{5,2 { 3,14, | 3,313,593 99fer | 96] 10 10 4 8,4
L] 46,1]46,3 | 45,4145,9 | =2,Blul b | =3,2]=2,7 | =1,4{ 4,2 | 3,640 | 3,5{3,7 [ 98 | 97|97 | o7] & 8 10 | 8,
5| 4209{43¢2 | 43,1]43,1 | =3,3{=2,8 | ~4,2]=3,6 | «1,0|=5,2 | 3,5/3,6 | 3,2]35,4 | 97| 98l96 | 97] 10 10 10 10,49
6] 42,4143,6 | 46,8143,6 | 4,0[=1,1 | —4,6]-3,6 | <0,6/~5,2 | 3,3]4,2|3,1]3,5 |96 ] 99/96 | 97| 10 10 10 10,9
T 4526|4644 [ 42,1146 4 | —442]=1,2 | 4 E]=3,7 | «0,2 =557 [ 3,2]3,8 {3,13,4 {96 | 90({9¢ 94 5 10 10 8,3
B.| 474514948 | 50,1[49,1 | ~5,8| 5,6 | ~9,0!-7,4 | 4,6/ 9,2 | 2,8{2,9 [ 1,1(2.3 {95 [ 95|51 | 80| 10 5 6.4
9.1 48,849,2 | 48,4148,8 | 6,3 |+5,6 | 8,01~7,0 | 4,21~9,3 | 1,5]1,6 {2,311,8 {54 |s7|o5 | e8] 6 2 5 4,3
10] 467,7]49,2 | 48,9]48,6 { =7,0]-1,6 | 5,8]-5,1 | -2,8]-9,0 12,7 |3.1 {3,0.6 |64 | 79 |100] 21 1 10 10 7,0
1.149,9/51,4 | 5242]51,2 | =4,91-0,6 | ~2,0]=2,4 | <0,4/-7,4 1 2,4]4,4 3,9P,6 |78 joojs | 92} 2 10 10 753
124 5241[5342 | 5499{53¢4 | ~1,8] 1,6 | =1,9|~1,0 ] 2,9{-2,6 | 4,0{4,8 | 3,8 4,2 |99 {92{96 | 96| 10 10 W00 {10,0]
13] 5642|5723 | 574315649 | -1,6] 1,4 | 1,8]{-1,0] 3,0{=2,5{3,9{4.8 |2,83,8 {97 94|71 | 87] 10 10 1 740
14 5545|5443 | 52,8|54,2 | 0,8 2,3 | 1.1 0,2 3ealee e 13,8(5,2 (4,2 0,4 {79 {9709 | 92} s 9 10 8,0
15§ 50,0{50,1 | 49,8]50,0 | =2,0| 1,8 | ~4,3}-2,1 | 2,11-4,1]4,0i5,0 13,3},2 J2od98fec | a8} 10 10 10 [o,0
16] 48,3/48,5 | 49,2]48,7 | <2,4|=0,8 | ~2,6]=2,1 | -0,8]-4,1§3,7/4,0 | 3,415,7 |96 | o4fo2 | 4] 10 ic {10 |io,0
17] 5046[5322 | 54275248 | =324 3,0 | <1,6[-2,4 | ~ko4| 4,4 13,3!3,7 | 4,13,7 | o4 hoo2oo] sa] 1o 10 10 |o,o
18 5549|5742 | 56,8]56,6 | ~244|=3,4 | =3,0[=3,0 | ~1,5[<4,6 [ 3,8{3,2 [ 3,4 5,5 |98 | o1{os | 94 10 2 10 7.3
19, 56445648 | 56,1|56,4 | ~3,0] 0,2 ~1,01=1,2] 1,7|-4,8 | 2,3 441 | 4,0[35,5 |65 |8o}6 | 83] 1 5 3 3,0
20] 5443 5443 | 5305|5490 | 0810431 1,8 -1,2] 0,4]-2,2]2,9]4e% |3,9[3,7 |70 98j06 | 88| 1 10 10 7,0
21] 53,2 5248 | 50,9]52,3] -2,9) 2,2 ] ~4,2| 3,4 ]| ~0.2/-7,5] 3,5!3,9 | 3,3[3.,6 } 95 Doofag | 98] 10 10 10 10,0
22) 48,9 45,1 42,60 45,5 | =3,4[{=2,6 | ~544| =442 | ~2,0{=5.6 | 3,5(3.5 | 2.8{3.3 {97 | 95{95 { o5] 10 w0 100 o0
23] %2,4 63431 43,90 43,2] 6,1 5,8 ~5,9| 5,9 | 51| 6.6 | 2,7{2,8 [ 2,8[2,8 {92 | 95{05 { a4] 10 10 100 |0
24| 4508 45,81 47400 45,5 ] 646| 0,0 4i3| 3.8 | 04| 6,9 2,639 3,335 ox]86lo9] 93} 8 |10 |0 |93
25| 47,8 47,8 49,0]48,0] ~4,6] 6,1 | ~7,0{~6,2 | -3,0{ 4,2 | 341]2,9 | 2,7]2,9 | 9¢ hoolso | | 3 8 |10 |70
26| 50,8 51.5] 50,51 50,7] 5,3} 3,7| 3.5 4,0] <2,8] 7,4 | 3,143,5 | 5.1]3,2 [2od 99)a7 | 95| 10 | 10 2 {23
27) 49,3 51,3} 51,1 50,5] =2,6| 4,2] ~2,2]-2,8 | -1,9] 5,3 | 3,8[3,2 { 3,7[3,6 |10q 96]96 | 97| 10 3 10 |8,7
28] 50,9 50,7| 50,8 50,8| 2,0l 0,1 0,20 <006 | 1.2| 2,21 3.7la,s |aefe,2 fos| sfor | v} 6 5 9 7.0
29] 50,6 51,0| 52,1 5%,2] 0,8 2.0] 0.8 11 z;s_-wp;s 5,01 48 fo.8 Jo2 aj100 95§ 2 8 10 €,7
30] 52,4 54.3| 54,8 53,8] 0,6 12| o.Mwa1] 2.0]80]3,3]6.01%3].0 [rleefse f 5] 5 | 5 s ]s.0
31| 55.4 55,4{ s, ds4.9] 1,4 3,0 2,4 28] 3,80-0,6] 4.8 5,7 | 5:815,4 § 95 poof1o0f 98] 10 10 10 hoso
o] 43,9 49,7) 49,9 49,5] 3,4 1,5 <3, =2,8] 0,5/ 5,0} 3.3{3,9  3,413,5 {90 93{9e | 92] 2.5 | 8.5 |85 |s.2




1974

onlatost | gl Sobost 2% }g
v 0538 mss kp./m BE, o 2
7 1w ta1l 7 14 2t 1o 7 %, 21 T R s
0,04p,05 p,02] 06 236 13{36 ?2]7,3] - - 8,4 8,4 130,8 |4 nay s 25,30-0%8 pn = 2,050 7
. 05,05 0,02{ 36 15|36 16[36 15 ha,7| 4,0 10,2 [ 12,3 [26,5 [21,0 [=0,00-24,00*% 07,50 12,45-24,00 |77
P,0510,1 [ 60 | 36 10{38 2{32 3| 4,7[10.4 - - J10.4 | 1,0 [= 0,007,504 - 0,00-24.00 87
20 |03 | o,2) 27 38 38 43,3 - - - - 18,9 |® 7,45-24,00 ® 16,15-24,00 86
Ou4{0,1 04| 18 2oz 1f18 1f1,3] - - - - 4,9 }% 0,00-1-24,00 % 0,00-6,41 E,45-n | o1
010,110,338 o . ol32 2|2;0f - - - = 13,1 [|®0,00.24,00 M-2,00 15,00-21,004 a | 94
‘10 0,1 fo,04f 25 A~ o3 7{3.0] - - 1.6 1,6 144 {= 0,00=1~24,00% 13,00-17,00 ¥ na 97
o,1{20 |50 | 32 o g2 7' 25 1]5.9] 12,8 - - 12,8 - {®=0,00-13,20 ¥ 0,00-13,00 97
60 160 40 | 34 932z 3136 9f6,5| -~ - - - - - 96
80 |o,2/0,01) 34 4 27 2|22 1{2,3] - - - - 0,4 l=8,20-24,00 ¥15,00-15,45 o9
%0 | 0,1 l0,04f 27 A 25 1las w}z,3] - ~ - - 345 |®0-1,30 12,15-24,00 ¥ 12,25-16,30 | 93
0,1 10,110,01f 27 % - 0{03 5[ 2,0 = - 3,5 3,6 1,2 [=n-a* & 16,50 # 11,00-18,00 o5
0,02{ 0,2} 40 | 36 o - o3z 4] s3.0| 0,5 - - 0,5 - l=a0-3,05 6,00~16,30v 0-3,00 d 85
4010,60,1 | 27 %27 327 2]2.0 - - - - 13,1 |®11,30-0% * 14,00-1n Ra Ry 72
Cs2 P,0410,03/ 09 4~ olm s}z7] - - o,2 0,2 5,3 l=n-n #0,00-10,15 na 3 p ¥ 20,00-a § 79
0,04p,05 (0,03} 02 612 1]{o7 5i4,0 2,0 2,3 0,8 5,1 8,1 [=¥ n-o%1,20-14,40 16,20 ¥ p 80
0,04 0,2(0,02[ 12 205 s{3& 7|a,7] 0,3 - 3,6 | 3,9 | 3,6 |8 nw® 0,004,200y 0-8.15 ne o6
0,03 30 [e,02l 02 A 34 si{sa 8ls)7| 81 - c,6 8,7 0,2 }=n-12,10 na® mav 0,00-10,00 ua 87
40130 | 25 | 34 1136 9|34 11 ho,3} -~ - - - - WY 0,002,458 na W 12,00-24,00 85
50 | 0,6{0,02} 34 32 12{34 11 f11,7] - - 0,8 0,8 1,6 |®8,10maa8pv 16,00~ Rp =n-n 79
Q,050,03 0,02| 34 32 10§34 12} 3,31 3.9 - 6,2 10,1 11,2 {®n-nv n5,00 p maw 5,40 = s p-n |80
0,040,05 {0,02f 27 § 29 7[3% 12 8,0] 2.2 2.6 3.9 13,7 11,2 |#v nn® 31010 Rpw »1%,40-4wn as
P03 10,03 |0,02f 36 13 34 7|34 5)8,3]z7,0 7,0 3,7 37,7 343 |®nwvn-z1,50% n-a5,45 =n-a3,30 Jes
ml % 10,02 32 425 1~ Of1,0f =~ - ~ - 1,6 }%0,00-1-23,20% % §.50-16430 20,00-nd 84
351 10 [0,05] 27 232 1234 14 |5,0] - 0,2 1,2 1,4 51 %6 Cwden ¥ 11,40-0 ¥ 10,4014 ,20% pf 82
P»03 10,3 | 15 L 29 s{s4 432 18 [9,0] 4,0 - - 4,0 244 1mn-14,50 nawn-11,00 ns= & 0,00-1-n {85
P+03 | 40 0,02 34 20] 32 11|32 11 f4,0] 20,5 - 3.2 |asn 0,3 {=v10-12,50 14,05-n~ = 0,00-22,3¢ as
12 115 1150125 3129 332 43,3 - - = - 0,7 |=0,00-5,20 a naYua%mn = na Wa BO
101 5Spo%) 20 Zar 2{27 2f20] - - - - 1,2 [®me dne %ma ve §d Ry 78
20 {20 60271125 6{a5 7l8,0f - - - - _ ® 0,004,00 w15,30-1- 7,00 P
0,110,% P,04 | 22 3d 25 6{z0 &]7,3] - - f - - €,9 [®4,00~n 11,30~13,00818,50-24,00 |70
=" ] 7§58 | %3] 65 |5,7]100,7 | 22,3 [0 Jama [iszs -




36 n 1974

=] edu g ore’ TEPLOTA VZDUCHU TLAK PARY | POMERNA oBLAENOST

> 500 tors o°c tor VLHKOST 0~ 10

= P T , e U N
wIEBEEE ° 1w {21 ¢ Max./Min {7 {14 d21 {0 §7 {1ai21f o 7 1% 21 L
115248(52,8 152,8(52,8 | 3,4 3,0 2,0 2,2} 5,0] 1,0 [5,5] 5,4{4,9] 5.3[94 | 96 [100| 971 10 10 10 §10,0]
2152575454 5548 154,3 | ~3,0[~4,0 [~3,6{-3,6 | 1,0]~4.6 |3,6( 3,334 | 3.4[97 | 56| 97] 07| 10 10 10 o,

575415847 |38,7[568,3 | 0,0] 1,3 | 2,2} 1,4 ] 4,0]s,5 |32 33044 ) 35,6168 1 67] 83} 73 b3 2 2 1,7

6 |5545(57,1 {56,2156,6 | 0,1 3,8 | 1,0{ 1,5 4,2{ 0,0 |4,6 3.9/1,4] 3,3]200 64| 20| 6a] 10 8 A 763
52%4e2)54,7 | 54,2154,4 | <1,8 | 1,1 | <1,4]-0,9 | 1,2]~2,2 }1,5] 4,713,1) 3;1)38 [ 93] ™| s8] 1 10 2 4.'3]
6 | 53.8:53,6 52."? 53,4 4ed | 40 3.,0] 3,6 6,2 —1;5 1,81 5,8]{5.,4 #;3 28 (96| 96 73 8 10 10 -;.;
75001 (4944 {50,750, 1 | <048 [~346 | 6,5[~4,4 | 3,0(-6,5 | 4a1] 3,927 3.6[96 | 97] o4 %! 10 10 16 ool
8. 51.1£52,6 514915149 | «8,0=2,3 | =4,3]4,7 | <1,5|-8,4 | 2,3] 3,713,2] 3,1/93 | 96| 9 95 3 10 10 7eH
8] #9011 49,7 | 4848189,2 | 4,4 |=1,0 | «2,7|=2,2 | ~1,0|5,9 | 3,2| 4,0/3,8] 3.7]96 | 96 95] %] 10 10 10 {10,0
10| 4840]47,8 | 46,7147,5 | -1,8 =0,8 ; «1,8[«1,6 | ~0,6]-2,6 |3,9] 4,2/3,9] a,0196 | o7 06| s6] 10 10 10 10,0
N[ 5503 (4445 | 4347 184,5 | =1,6 (5,2 | ~6,0)~4,7 | 1,6 6,0 | 3,8( 3,0(2,8 | 3,2196 | 95] o5] 95| 10 10 1 10,9
120434014048 | 81,4142,1 | 6.2=6,6 | 647|646 | 6,0{=7,7 [ 2.9| 2,6{2,6 | 2,7{100 54| 24| 96 ] 10 10 w0 o,
T3} 4149|446 | 46,2144,2 | =248 |=1,1 | 2,6]~2,3 | <0,7|-6,7 | 3,7 4,2 3,6} 3.8]100 99| 96| o8| 10 10 10 fio,
Vel 4547147,7 | 49,5[47,6 | 248 |~L,7 | =3,7{-3,0 | ~0,8 ~“el 13,6] 4,003,4] 3,7195 | 95} 97] 97] 10 10 10 0,0
15§ 50,6/51,7 | 51,651,3 | =2,0]=0,2 | 1,4|-2,3} o,5}3,7 3.8/ 4,50 4,1 4,1] 96 hoo] 99] s8 7 10 L4 8,0
18] 514315242 | 5149]51,8 | =2,1[=0,5 | =1,1{=1,2 | 0,6 2,8 |3,8] 4,2/4,2| 4,1]96 | 95| 09| 97] 1 7. 7 540
171 50,6{ 50,7 | 51,2 50,8 | ~0,7[ 0,3 O,1i-0,1 T6i-1,2 4,2 446 0;6 4,5198 | 98 {100] 99 10 1o 10 10,0
18] 51,2|52,0 | 53,6{52,3 | «0,1 0,0| 0,4] 0,2] 1.6 =L, 14,5} 4,904,7) 4,7/98 {97 ]100] se{ 10 9 10 9,9
19 54,5 5448 | 54,8]54,7 | 1,1] 0,4 | =1,6 4 2,7/-2,1 “97] 426/ 3,8 4,4193 | 98] 96] 96 8 10 1 740
20] 53,2 55,1 | 54,0053,7 | <4e81-3,6 | -2,9]-3,0 | 1,3/-5,2}2,8! 3,4/2,8] 3,0]89 |as] »] 84] ¢ 4 3 4.3
21] 5343( 54,1 | 54,4{53,9| <,8] 0,6 | 1,2 0,7 [ 2,5 340 | 3,7] 4,6/ 2,81 3,7085 |95} €of a3} & 10 3 5,7
22) S%el{ 544 | 53,6[54,1 1 1,2| 0,11 <1,0{-0,2] 3,0(-2,7 | 3.7 45} 4,1 | 4u1f75 | 98] 97] 0| & 10 10 B,0
23] 5246/ 5344 | 52,7|52,9 | 1,2| 344 | 1,8] 2,1 4,51=1,6 | 4,0] 5,0/5,0] #,7/80 | 85| 94} 86] 1 9 10 6.7
2.) 50,0/ 49,8 | 49,8/49,9 | 1,4| 2,9 =1,1] 0,5 3,6/~1,4l4,2] 5,5 4,1] 4,6{80 ]98] 97} 92] 3 10 10 7.7
25[ 4943/ 51,3 51,7/50,8 | 2,0/ -0,8 [ ~1.6(~1,3 { 0,4{~2,5 | 4,1 4.2 5,8 | 450|907 | 97| 96| a7 | 10 10 F 743
78] 5245 52491 52,1]52,5] 0,3} 43| 4.0| 3,21 6,01-1,7 | 4.3| 5.7 6,1} 5,4l92 | 92|100 95 1 4 10 5,0
27] 4943 4B47| 47.5[48,5] 4,0 3,2| 342| 3.,4) 5.2] 3,0|5,5( 5,85,5] 5,6|90 hoo| 94| 95| o 10 8 )0
28 %;Q 49,31 49,50 48,31 0,6] 6,0 2,2| 2,8 | 6,2] 0,4 4,8} 5,6 5,1] 5,2/ 100 79 94 91} 10 [ 9 9;;
28] 48,8 49,2 48,9049,0| 21,8] 44| 2,00 2,61 5,2] 0,5 (4,2 5,45,3] 4,979 | 83f100] 87] & 10 10 93
30 484X 50,0] SLeZ 4948 ~Ls2| =142 ~1,6{ =144 | 2,0{-2,0[ 442} 4,8 4,0{ 4,1}99] 93] 99} 99] 10 10 1w {10,0
$31)

]5046 [ 51,3{51,3 | 53,1-0,9 | 0.3;- 1,9) 0,7] 240 [-3,0] 3,844 | 3,9] 4,088 | 93 924 911 7,2 | 5,1 | 8,0 fan
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1974 vi.

S

Dm‘%gyms; S’;;%E T'%?""’St NAMRA;?A = EE g POSASIE §§
y —D m{s kp/m :gstgl&' w cm
7ttt b7 e |21 {e] 7 1% 21 by R _ . A ‘ _'s
0,1{ 0,3j0,1fo5 2 [18 1|36 14]5,7 - - - - 15,0 |=3,10-24,00 €3 0,00~1-23,00 16,10-08 50
0,1} 0,1}0,1 B4 15 |34 18|34 14 hs5,?7] 6,8 542 743 19,3 - {=v 0,00~23,00 »0,00-24,00 42
100| 150|150 52 10 |32 2{32 3| 5.0 - - - - oéo » 0,00-6,00 40
Os4f 20 {60 52 9|25 2027 7]6,0] - - - - 0,0 ]z 5,20~10,00 ;6,30-6,45 26
60 | o0,1{50 B2 10 {20 3 ; 31543 - - - - ~ {= 12,10-19,10 18
50 { 0,1 0,04>7 27 6[27 4|43 ~ - - - 21!'5 =10,3024,00¢ 10,50-13,00 18,40-a | 10
0,1|0,01b,03 54 8 |34 10|34 12 fo,0 - 7ok 13,6 21,0 5,0 |=n-nv9=ne i nei=i5,00»15,10-a 2
40 (0,510,336 71~ ol~ o0]2,3] =~ - - - 0,4 |=v 0,00~3,05=9,00~21,008 p 3
0,1(0,020,01{22 15|32 20 |8 10 [12,7] - - 8,6 Bs6 | 23,2 |=3,209 #312,20-i nvvans sop | 2
0,01 0,030,01l20 218 2 g8 6 | 3,3 - 1,8 2,6 4,4 19,8 |=n-c* ma nay d v 5,00-24,00 12
0,05 0;2 0;03 - o311 pa 23 [11,3] 3.7 ~ 9,7 13,4 |28,3 (S nen ¥ 0-5,00 na= # 12,20=i-n 21
0,01/ 0,010,01{ 34 20|27 26 B6 22 |22,7] 39.2 | 16,3 | 11,6 67.1 }22,2 |=V n-a *1-7,40 %,20-0% # nn "
0,03b,0310,02136 7ijo2 2 P2 4 | 4,3 13,2 - - 13,2 0,5 |=rn-n * pas = 0,00-1-7,00 50
0,03! 0,1[0,04{36 534 256 4 | 3,4 18,4 2,8 0,9 22,1 0,5 |=v 0,00-24,00 & 5,40-9,20 48
15 (0,19 |36 2]~ ops 2| 1,3 - - - - 0,1 = 2-1-23,504 & 13,30-18,55 v np 46
20 (30 |11 |34 3i34 4bs 2 la,qd - - 9,3 0,5 | 0,0 |=3,50-5-18,55 v 19,20-n §» 45
0,1 p,060,0234 9348 sps 2| 5,3 1.3 - - 1,3 | 2,5 |=nwnv n-10,20 gx as § 20,30-21,20 |4
0,12 Jo,o3lm 734 10ps 5| 7.3 - - - - 1,4 |&n-i-n$11,20-14,350011,46-1-13,57] 43
10 [ 0,3] a5 [34 4l23 4Bz 10 | 6,8 - -~ - - 2,5 |= a~i-20,05 & 10,55-p§ *w p 40
30 |25 Jas {32 11f32 132 6 e, - - - - 0,2 |= n-1-8,50 pd » 14,55 =£=16,00 36
12 jo,05) 20f- o]~ ok o}od -~ - - - 2,8 |= 7,20-19,05 % 10,40~1-13,25 3
1z jo,03j0,0d 25 1j2g 1ps 3| 1,4 - - - - 3.8 |= 7,50-21,05 & p » 17,50-20,50 26
10 {10 {0,0536 1las 14 o) 0,4 - - - - 4,3 |=9,15-32,10 20,15-21,10 ¢ v 21
12 b,os4jo,02i27 11|27 27 4} 5,79 - - - - 35 |j=a~i-n $0,20-1,45 Spws »us N8 -
b,07 10,08! 20 |32 16§32 11 32 10 Ja2,3f 8.4 - - 844 Oy3 [=n=i9,05yn~dwmay sy np v o0t 2
15 | 20 |o,04{2s si32 2p2 4 3,4 - - - - 0,8 |3 20,15-24,00 % # 0,00=1-24,00 -
20 | 0,1} 20}27 12{32 16 7 9 |21, - - - - 7,1 |=n-17,5008@ 523,15 p nas 2da< aa | ®
0,1] 20 2032 16{18 1p7 3| 6,7 - - - - S5¢8 [=np ma®n-3,00 pdnam 5,00-20,30 | ™
40 |15 |o,a]27 10l27 2 B3 1| 4, - - - - - }®0,00-5,00 15,20-24,00. % n-2,30 =
o,1l0,2 .02 | 36 16{36 16 36 14 {15, 1,86 6,2 73 15,1 - . |meme 0,00-24,00 V¥ 4,30-23,30 L
- - -1 7,91 5,6 16,9 16,8} 92,6 39,7 . | 61,9 194,2 }172,3 - -
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=] Tedukne oiC. TEPLOTA VZDUCHU TLAK PARY POMERNA oBLACNOST
=~ 500 tor+ o°C tor VLHKOST 0~ 10
g P T e U N
ik LA 21 (2 7 16 121 ¢ MoxiMin 17 11 (21 o J7ini2rl o 7 14 21 Ll
1 153,5 52,3 |52,3 2,0 “le2f 1,6) 1,4 0,8 1 2,0 |4,2 J4,2) 5,2{5,0 ] 4,8]99 oo | 98] 39 & 10 10 9,3
2(5007 {5250 |5243 BLa7 [~a3 | =2,6(=0,8 [<1,4 | 1.4 =249 [5,7 | 4,0{%,3 [ 4,0{95 99] 09] 98| 10 10 10 ji0,0
305448 53,8 [52,4 53,7 [~242 | 0,7] 1,1§0,2 | 2,3|=2,4 [3,9] 4,8{3,3 | 4,008 {98 | s8] 8] o 5 9 a3
414943 15153 52,9 15042 | =2,0 | ~2,7|~6,00-3,2 | 1,1 6,0 13,91 3,8{2,8 { 3,5/98 hoe| 95{ 98| 10 10 5 8,3
51535 |55 | 5549 5448 [ ~3,8 | 1,1 1,0l-c,2 | 1,7{€,2 13,2 4,7]4,5 | 4,1193 [ 96| 1] o3 é 9 5 £,7
S 1554 55,% | 53,5 5448 4,1 551l 3,4 4,0 7e2] 049 4,2 5?4 58 | 5,1169 | B4 100} 84 3 8 10 7,0
7 1491 ;48,6 50,6 JiG, 4 J =l b | 4, 6] w3,6]-3,3 Bt [=542 431} 342{34% | 3,5§99 |96 | 97] 97 10 10 10 10,0
B.[50,5 (5044 [51,5 50,6 {=4,0| <b,8{3,2]=3,7 [=3,2{=4,7 [3.3 342]3,513.3[9 {96 | 97| 95| 10 10 10 jo,o0
S |5247{5343 |51,9]52,6 1,4 -1,'7'-0,6 =1yl [0,k i=3,2 i2,11] 4,0/4,3]3,5}992 199 98] 99 10 9 9 9,3
50,8 151,47 | 53,0 ,51,8 Qeh | =142 ~2,71{-1,6 Oglt =342 F4,7 ] 4,113,6 §4,1[100, 97 | 96| 98 10 j{o] 10 10,0
J52s5 15354 153,3[53,1 f=2,4 1 ~0,4] 0,7)-0,4 | 1,1 -2,7 [3,7 4,414,5 4,3)96 oo hioc) 993 10 10 10 0,0
{53.0{5%42 [ 55,2 54,1 | =042 1,4 0,01 C,3 | 1,4[=0,5 |44 f,oh,a 4,6/98 (98 97l g8 9 10 3 Je.s
155,9(56,7 {55,7156,4 gt 641 6,6 6,0‘ Te8 (=041 14,6 6,715,5 F5,6173 1921 75| 80 & ? [3 8,3
4564615742 | 56,956,9 10,1 10,21 7,2} 8,7 |12,4 643 14,3 5,917,2 ] 35,8|47 160 o5 67 1 35 -4 2,7
1 56,6(57,5 | 57,7 (57,3 | 7,81 6,60 3,4] 5,3 | 8,2] 3.4 749 | 7.1/3.1 | 6,0]100 98 1 58] 85 | 10 10 1 {70
57,0(58,1 | 57,9(57,7 | 5,8 9.0§ 5,4] 6,4 10,41 2,4 |1,91 5,9]6,7 | 5.2}27 |80 hoo so| 1 & 2 {2,3
1 5569{5449 | 554055,3 | 5,0 6.—21T 6351 691 7 7,7 345 {645] 6,971 [ 6,8}100(97 | 99] 99} 10 10 10 0,0
1 5249152,3 | 5144152453 647 6,6{ 401 543 Beli 3,6 17,31 743|549 ] 6.8]1000 209 98] 99 10 10 9 9,7
1 9C8152,3 | 52,6]51,9 171 5480 1,11 295 | 5,8 |-1,0 5,0 | 64414,9 | 5,497 |92} a8} 96 | 20 10 10 ho,o
] 5140150,7 [ 50,4)50,7 § 0,5] 1,4 =1,7|=0,4 | 2,6 |-3,3 {4,6 | 4,8]1,9 L a,nl06 Joa | 06] 95 | 10 10 e  ho,o0
{49+8/50,9 | 51,350,7 | =2,0| 1,0/ -0,7|-0,6 | 1,6 |-3,5 |3,9| 4,8{4,2 [4,3)98 [58 | o8} e ] 10 10 10 po,o0
4848(50,3 [ 52,1[50,4 | =3,2| =L,1] 0,2{=1,0 | 0,2|=3,4 {3,5] 4.2]4,7 {4,1{97 {99 foo| 99{ 10 10 1w  fho,o
S2;6(53,8 | 54.5{5346 | 2,4 2,6] 4,1} 3,3 | 4,31=0,5 |5,5 5¢5{6,1 §5,7]100000 foojr00 | 10 | 10 10 jo,o
S4a4154,6 | 5430154,3 | 2,8 5,7 4,0] 4,1 | 5.9] 0,0 {5,6]6,6/4,2(5,5{100097 |70} 89} 10 8 s |s,0
| S1,4151,8 | 52,7152,0 | 4,01 1,6/ -1,6] 0,6 | 4,21-1,6 |6,0]5,0/3,8 }4,9/98 |95 196 96 } 10 10 10 jko,o
| 52.9{5%,3 | 55,2[54,1 | ~3,2| 3,0 ~4,2]~3,7 | -1,6 |46 |31} 2,9|2,9 | 3,0{86 {81 saf 4] 4 9 | 5 |ew0
: 55;1 56,5 | 57,4156,3 | 0,6] 440] 2,2} 2,3 | 6,044 13,7 ] 8,0{4,8 §4,3080 {72]69{ 80| 4 3 8 540
57.4(59,3 [ 59,6/58,8 | 3,2| 8,0 3,60 4,7 | B,0} 2,0 |5,1|5.,6{4x1 |4,9]90 {69} 70] w6 | 3 8 1 |a0
60,9/61,0 | 59,9/60,6 | 7,5| 8,2 4.2] 6,0} 8,2} 3,0 |6,4]35,816,1 6,182 |71 {se]lsa]| 1 5 5 13,7
58,31 58,7 | 57,6{58,2] 5,00 7,8 5,3| 5.8 80| 246 [4,1] %,76,0 ] 4,964 |60} 91f 721 © s 7 ja.0
56,6 5746 57.; 5702 #e3] 10, 10.2] 8,8 [ 13.0] 3.7 | 4e5| 70|70 | 6u2)73 |76 | 76] 75| 3 5 5 |43
53,9 su.2] sa.als6,00 1,50 2,9 3,6f 1,91 4,51-1,0]4,5] 5,204,7] 4e8)89 90} o1f o0 7 | 8.4 75 | 7.7
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Dohladnost sme‘ﬁfﬁl‘é?msr NAMRAZ A ?EE & ~°:Z,

km 0-36. m/s Kp/m? SEE POCASIE -4

v D f S W ﬁm
7 {1 21 7 1 14 21 @ 7 U 21 Z R . . S
20 §,03 D,01|32 10|32 5 32 10 8,3 - - - - 2,2 |29,10n« pove = 0,00-6,00 jm
p,1 |0,1 p,02{32 12| 32 16{32 27 18,3} =~ 1,1 8,3 94 | 322 [me sn-na #6,50-14,30 v13,30-n |a
Boo | 35| 30 f27 3|32 2|32 6] 3,7 - - - - - svn-4.59=p-anp »21,15-n 2
0;3 0;1 50 i29.10] 32 9i32 1611,7] - 1,7 - 1,7 | 2.3 =va §7,00. 2n-1-21,00 =
50| aol10 |36 6|20 al29 7| s,7f - - - - - | g12,00-13,00 #17,50-23,10
60 | 50 0,2 27 2|29 5|32 2| 3.0 - - - - 6,9 {mdsv T 14,30-15,25 <v =
0,1 $,01 [o,02[34 181 32 27]32 13f19,3] ©,0 | 18,5 | 13,0 31,5 | 8,1 | mnenve =4,30-0a¢ #n-1-8,50 ap ®
0,01p,01 10,0113 15| 34 1732 11]14,3] 15,2 | 14,3 | 244 43,9 |29,7 | svaenn amas »5,00-24,00 L]
0,01 1 10,6 {36 10] 32 s5{32 15f10,0] 95 - - 9,5 | 440 |=vn-13,00= wv n-10,20% & np  Bs5
0,1 P,03 j0,05|32 10| 34 2132 16J15,7 -~ 6,5 | 10,3 16,8 | 23,4 |@mewoenv1l,30-n i #1,30-11,50 4
0,04,03 |0,02] 32 15| 32 734 sho,o s,1 - - 5.1 | 2,6 | ®a-av #0-10,15 *n-1-13,55 ¢ na |e2
0,5 b,o51.20 |28 7132 932 6] 7,3 o,0 - - 0,0 | 0,3 |=n-18,00 vma ~ - 12,466-n ¥ ¥+ 2 hs
50 |1.2f 20 |29 12) 27 222 6] 6.7 - - - - - | 210,00-13,30 = »a =
0! 10 '7_29 2[27 d2v 2| 304 - - “ - = ¢ 0u15-1,35
0,050,06] 30 Je0 2| 27 427 s 3.A - - - - - | =6,05-19,05 = ma 11,15-24.00 -
S50 |15 7129 8123 127 2] 3,7 - - - - 10,0 Siz.}o-lz,s;- 0,00-1—»2‘#.00> -
o,040,050,1 |23 2{ 27 629 3| 3,4 - - - - }28,1 §=3,45-15,15 na-® ma nab dp R oma | -
0,080,08] 20 J2z2 1} 32 - ©f 1,3 - - - - 6_.‘» sn_—l'?.zounu Poa ;An-i‘-l'?.a'o -
3 bosio,1 {27 1)~ ojer 1loe] - - - - 2,0 | =5,00-a 48 2 *,12,30-1-27,30 -
0,05{ 0,1 /0,2 |- o] 36 .2j34 2] 1,3 - - 0,5 0,5 6,3 ®nejen ¥ na v ,._23,50-:{ -
0,05p,04 [0,02{34 6 36 3{32 13| 7,3 1,2 - 3,0 4,2 11,7 |= n-oX za na # 15,20-n * n-7,50 Ja
0,05P,03 [0,02{32 27| 34 24 34 15[22,0] 24,6 | 64,5 - 89,1 | 3,2 |=» = ¥ o-n 958 n-10,40% na 5 |
0,050b,08 o;oa 3 9| o2 s5{34 10f 8,08 - - - - 2,8 |2 nens = 013,08 2a308 n=14,20= ne J1
0,08 0,8/ 30 {34 8] 25 227 8] 6,0f - - - - 1,5 |= nw18,20~ un nat ¢ 12,00-1~17,30 f-
0,01 0,2|0,04i27 5| 27 334 7| 5.9 - - - - 543 |= n-1%,00~ n~41-12,00 3 s# np -
40| 2 | 25 {32 2| 34 3 a7 3] 2,7 - - - - - = 7,50-13,00 » 1,20-10,30 -
4040 { 2029 3| 22 27 6] 4, 0f ~ - - - - -~ -
601 40 60 127 9 27 4 32 10} 7,9 - - - - - - O;}O --
40100 | 40}36 2| 36 Y29 s} 2,4 - - - - - - -
120{ 60 | «0l27 11 32 427 8] 9,4 - - - - . | » 0,00-1-21,00 -
10| 40} s0l29 5 22 327 3| 3,4 - - - - - 0,00-7 ,00 -
-] -] <] 705 6.6 a1 | 7.4 5.6 | 106.6 | 59,5 |[z21,7 liso,0 | - -
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1974

S| TEAK vZDuchu TEPLOTA VZDUCHU TLAK PARY POMERNA oBLAENOST

=t 500 tors o°C tor VLHKOST 0- 10

2 P T e U N -

I EENE ® 7 1t |21 MaxIMin | 7 1z 121fe {7 lwei21le 7 12 21 @

1. [58,2 B5,9 |38,6 | 58,6] &,0 9,81 7,0 8,01 10,6] 4,0(3,9 ?’2 6?6 5,9 48] 8d 87} v2 1 8 2 35?
2158,3 B8,8 (58,7 | 58,61 6,0 | 9,3] 6,3 7,0] 9,6 6,0]7,0}7,2] 6,0}6,7 100! 84 84] 89 8 9 10 9,0
3 158,6 pO,2 60,8 {53,9 5;0 Gl €,6 6,9 961 5,01645 | 745 6;6 6,9 {100{ B85 91} 92 10 10 1 Te0
4 160,9 B1,5 |60,4 | 60,9] 9,6 | 12,61 8,5 9_;8 13,0 6.;4 5_;8 8,8 8,3} 7,6 | 64| 8ojoo| 81 1 9 10 6,7
5 |58,1 B8,2 (56,3 {57,5] 7,2 | 9,1 3,6 5.9 12,3 3.6{6.3 [8,5] 5,9)6,9] 82| 9shoo| o4 7 10 5 |8,7
6. ]5448 56,1 57,3 156,11} 0,0 | =1,1|-1,1} 0,8 3;6 ~L1 84,6 1 4,2 4,2} 4,3 1100 §91 991 99 10 10 10 poso
7 [9641 5646 155,5 [ 56,1] 0,2 | 4,4 1,2 1,8] 4,7 ~2,9|1.4 | 5,9 4.8/4,0] 26| 94 97] 72 1 9 3 |43
B.l53,6 53,5 152,8 |53,3] 2,9 | 6,8 4.2 #,5| 10,0 o0,2]1,7 [E.4] 2,9l3,7] 28] 86| 4| 54 1 9 3 14,3
S |50,2 B0, 50,8 | 50,5| 4.6 | 3,9] 0,2] 2,2] 4,6 «0,1}5.7{5,8] 4.715,4] 91} sud10d 95| 10 ‘10 10 §0,0
10]52,6 B2,6 (52,5 1 52,2|<2,1 | 3,1 0,6 | 0,8] 3,3 <1,7{4,2 | 5,7 4.7{4,9| 99{200 98 | 09 | 10 10 9 o
11.151,3 B0,0 (49,2 | 50,2 1.4 1,0]=-1,1 0,1 15 =142]540 | 449 4,0} 4,6 3001100 96 | 99 10 10 1o Lo,0
12§57,3 5042 [524% | 50,0/ =240 | =Ly% =06 | =1,2] 0,6/ ~2,7[347 | 349 4,2{3,9] 95| %6} 95| 95 10 10 10 jo,0
13]55,2 5645 {5753 | 56.3] 2,2 | 1,3] 1,81 1,5] 1,8 «0,6}4,8 | 4,8] 3,5/4,4] 97] 95|65 86 2 10 2 4,7
14.[58,6 66,6 [61,0]60,1] 1,9 | 5.1} 4,6 ] 4,1] 7.8 0,9]5,2 |6,0] 6,3]5,8] 98] 91} 104 9¢ 10 & 4 Be7
15062,0 63,5 [63,4 | 63,0| 6,6 | 8,4] 8,0] 7.8] 9.0 3.47.3 | 7.7| 6,5|7.2}100| 94{B1| 52 10 ? S )
1616345 (6444 (63,9 | 63,9{10,6 | 1343120,5 [ 1102] 24,30 S.4]6,6 [Be? | Cet|7e2 ] 691 77168 | 71 0 ] (4] 2,0
176248 [6340 62,46 | 62,8]11,3 | 15,4 11,0 12,3) 16,60 8,3]6,4 ho,1 6,2| 7,61 61| 78{64 | 68 0 7 1 2,7
18162,1 62,2 [62,2 | 62,2113,56 | 14,1]11,6 | 12,7] 15,8 B,4)5,7 h0,0] 3,7|6,5] 48] 83]37 | 56 o 8 1 |3.0
18]62,2 62,8 |62,7 ] 62,6]12,0 | 14,1{10,0 [ 11,5 14,’2 841346 9.4 | 7.9]7,0] 34| 74i86 | 65 2 8 1 |3.7
20]62,5 62,5 162,31 ] 62,4|10,0 | 9,0] 8,4 9,0] 14,0 6,6]7,4 | 7,6| 6,8{7,3 1 82] 89{82 ]84 9 10 2 |70
21161,0 60,5 159,86 | 60,4] 9,4 548! 6,7 | 742] 10,0 5,6{7,2 |6,4] 6,1 6461 82] 92{83 | 86 6 10 ? 747
22159,0 58,5 157,71 58,4] 8,0 7,4 5,4 | 6,6] 10,00 5,216,7 | 7,7 | 6,7} 7,0 | B4{100}10d 95 6 10 10 847
23156,7156,7 157.2] 56,9 5,21 5.8] 4,6 ] 5.,1] 6,7 4.,4§6,6 |6,8] 6,2]6,5 jroo] 99{ 8 | 99 10 10 10 10,d
2., §57,0 58,1 198,35 | 57,8] 4.8 9.0} 4,2] 5,6 9.4 He2}4,9 | 746 | 6,2{6,2 1 76{ 839|104 88 4 10 10 8,0
25058,1 58,9 {58,3 | 58,4) 3,6 8,5| 2,2] 4,1] 8,6 2,2]5,9 |6,4] 4,1]5.5 oo} 7875 |84 | 10 10 s 18,3
261 57,3 15745 | 5704 ] 5704] 344 | 846] 5.2 5.6F 9.8 241]4s4 [ 7,0] 646{6,0] 75| 84| 10d 86 2 10 10 |73
27156,5156.6 |57,1156,7] 5.2 5.5] 403 ] #.8] 644 3,4]6.2 |6,7] 6,2)6,3] 94] 9998 | 97 5 10 100 8.3
28] 5748 59;0 59,6 | 58,8| 4,4 | 8,3] 5,0] 547] 240 3.5§5.7 | 740 645]6.4 | 92] 85)10d 92 4 10 10 . }8,0
29 sgio 59;3 59,0] 59,1] #.8] 6.,0] 3.2] 4.3] 8,d 3,005,3 |5,0] 5,6]5,3] 82 72]98 |84 o 6 10 5,3
30, 53;9 53;2 58,0 | 58,3 3,8 | 5,0] 2,0 ] 3.2] 6,0 1.0#1,3 1448 | 5.3[4.8 | 72| 74]2001 82 1 5 10 543
31} 57,7157, {57.0]57,5] #s0| 3.8} 1,0 2,5} 4.2 0.6§.4 |5,7]449]5,0 | 72| 4100183 | 2 10 10 |7.3
ol57,6158,2 |58.1 0 58,0] 5,4 ] 7.1] 4,7} 5.5] 8.5 2.905.3 [6.8]5.6]5.9 79| B8j8s Jas | 5,2 | 8,9 | 6,5 6.0
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1974 vIIL

Doniadnos{ sme\fgt’gshlos{ NAMRAZ A ;Eg‘g . E%
km - m/s kp/m? HEGS POCASIE =5

A NS> w %m

7 jw (2117 e (21 el 7 1% 21 T R o s
100} 30 {60 B4 3 25 127 2]2,0 - - ~ - 2,3 |% 8 ¢ 15,40-16,10m »0,15=1,45 -
2010,5 | 2 B7 9 (32 1{29 6]5,3 - - - - 14y4 [= plemaCpR A 1,05-1-5,30 RV -
5 10 |60 R7 8 |27 2{25 1]3,7 - - - - 7.8 = Rp®5 307,10 14,40-15,203 Vv ] -
100 8io0,ifk o]~ o0j23 311,0 - - - - 6,3 |= 11,00-14,40 ne ®13,35-16,1021,00{ -
109,31 2 o 10 {20 2|34 13]8,3 - - - - - |= ma pOR3,45-5,40 #0,20-24,00 -
0,110,05 0,5 |52 19 |32 16|32 10 5,0 - 10,0 - 10,0 3.4 |Tr-14,50 vav 9,50-14,10 #n=§-20,000 =
120)0,04D,03 34 8 |- oOfzz 2| 3,3 - - - - = [=9445-23,15 -
601 7 t25 32 1§~ ojas 3f1,3| - - - - 6,8 |=17,35-19,30 L -
0,05 0,1 p,o2|27 4i25 2|34 15}) 7,0 = - - - 2,8 |Smepn.nvne iwe®d ¥38,30-1-20,50 -
P,0810,04 25 34 8 | = 0§27 6]4,7 - - - - 0,2 [En-n¥ n-6,00 *0,00-9,10 -
P,04|0,04D,021~ 023 236 6| 2,7 - - - - 19,3 [=4,40-n ¥ ma*5,50-nv=2l,45-24,00 | -
0,05 10,050,02 {34 25 | 36 22|36 24 R3,7] 7.1 11,4 24,8 43,3 642 |Sumy 0,00-24,00 %A n=15,50 % 15,50-n | 4
. 30j0,2 135 |- 0|32 636 13]6,3 - - - - ~ 1=13,30-20,30 ~uma 13,00-24,00 9
0,051 30 |20 134 12|32 2{34 9| 7.7 - - - - - |2 0,00-1-24,00 *0,00-1-24,00 -
C,08{ 20110 [34 7|38 5(32 2]4,77 - - - - =~ 12 0,00-7,40 *0,00-20,50 -
20f 2010 {34 4|~ ol32 s5]3,0 - - - - - - -
15| 15115 {27 1|~ o]- 00,3} - - - - - 1< 20,00-24,00 -
60, 60130 |- o}~ ol2s 1}]o0,3 - - - - - 16 19,00-24,00 -
80, 20{20 |~ ©0l- o]~ o0O}fo0,0 - - - - - {=13,20-20,10 -
W] s5(12 |- ofa7 3{- o0}1,0 - - - - 6,8 |=10,40~15,20% #13,00-15,50%p -
10{0,6115 {- ©l29 332 &}2,3 - - - - 5,6 SR T p& ¢ 13,30-14,10 -
15/ 0,110,04f27 3|23 1/13 2§ 2,0 - - - - 16,7 |=ma 9,10-n ¥ ¥11,46-15,35 ¥ 20,30-n} -
0,1 (0,5]0,2 |13 2|~ o34 21,3 - - - - 9,5 | n-n®5,00-16,50 ®12,35-13,30 -
25 [ 042]0,01[34 3] 25 2|27 1] 2,0 - - - - - |=0,00.5,30 11,50~24,00 -
Oa1 [ 0,1} 20 |27 3] - 0j34 2] 1,7 - - - - - J]=0,00-19,20 -
40 | 0,210,02]34 5| 27 1118 4} 3,3 - - - - 1,0 }|=11,45-i-22,15 09,4.:5-20.15 -
40 0,01:0,1 120 65} 18 5i25 3! 4,7 - - - - 8,2 }¥d nasa®11,10-13,207%12,10-13,10 -
301 0,3)0,04{20 2} -~ 009 241,31 -~ - - - 5,0 {Tma 9,10-n% ¢p  16,16-i-19,00 -
60| 4000407 2] 20 2109 1} 1,7 - - - - - }=17,50-22,50 -
601 4010,1 o7 3| 22 2118 21 2,3 - - - - 1,3 §215,20-21,00 8 p R 14,50-15,50 -
60| 0,1[0,01{14 3| 18 218 3} 2,7 - - - - - = 18, 2524 ,00 -
- -1 - 4,9 2,6 | 447 | 40 7,1 2le4 | 24,8 53,3 {123,4 - -
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SEPTEMBETR 1974

= ok e e TEPLOTA VZDUCHU TLAK PARY POMERNA osLACNOST

2 500 tore« 0°C tor VLHKOST 0~ 10

"2 P T e u N

Sl Juwl2arle 7 [ Ix ¢ IMaxiMin |7 T f21fle {7 [1ulnnloe 7 14 21 @

1.§5643 | 56,6{55,5 | 56,1} 2,0 3,0 j 0,6 1,6 | 3,6{ 0,0 |3,74,9] 4,5 4.4] 70| &g 23] &3 B 3 1w | 7,0
2[55,7 | 5652|5644 | 56,11 342|340 | 3,21 3,7 | 6,01 0,6 4,3 6.5] 3,0 5,31 75|10d 86| 87 2 10 1}
35653 56,9]56,5 | 36,6] 4,6 | 742 505 | 548 7.6 ] 2,8 4,51 742] 5,8 €,2] 72| 97J100] 8% 1 10 10 7.0
L |GheD 5475345 ] Shylf 4,2 | 644 | -0p4 2"5 ©e7 —135 6;2 Goftl 4,4 5471100 20 {100} 97 1o & 10 9;}
G [ 54s7 | 5602157 ¢% 1 56,3 Lol | 45 | 6,7 4,8 1 6,7 =245 149! 5.3 44 3.9} 37,84 60} 60 1 3 2 240
6.15641 | 58,6]52,6 1 Sh,4] Bob | 8,5 | 6,41 7.5 | 2,8 5.1 {42 4,2] 3,39 &,0] 52049 46} 49 1 1 1 1;0
7 |5Le% | 5241]52,8 | 52,2 442|547 | 345] 492 | 8,71 3,0 [440| &,5] 5,9 5,5] 65{97 100} 87 3 10 10 7;?
8 (5347 56,0/57s5 ] 55,7] 2,5 | 640 | 2,6] 3,4 | 6,8 1,8 I5,1 1 6,1] 3.0 4.7f 92/87]| 54} 78 &4 9 3 5,3
G 59,0 60,8[60,1] 60,9 345] 7e3 796§ 645 TS 1 140 2491 6,7 4,3 4,6] 51881 54} 64 3 8 2 4;}
10159:8; 60,4]59,9 60,0] 8,2 6,3 | 0,8] 4.0 | 9,9 [=0,4 [3,1] 7.2} 4,8 5,0] %0;10d100] 80 7 10 10 9;0
1. 6‘0.8 62e2] 62921 61,7} 23| 348 3,11 3,1 Teb (=046 {1,511 1,91 1,9 1,8] 28{31] 33} 31 1 7 1 },-o
21 61,2] 61,4 60,9) 61,20 5,41 6,0 | 3,8 445 1 Bo0) 1,6 | 1,7 5421 4,8 3,91 28] 75| B4§ 62 1 7 i 340
13]59,7] 60,1159,9] 59,9 6,9| 7,0 | €,8] 6,9 9,4| 2,9 | 1,3 | 445/041 | 2,0] 1760} 12] 30 1 8 1 3.3
1] 59,81 59,4 5648] 59,3) 3,9 440 | 1,4 2,7 | 6,8] 1,4 | 6,01 6,11540{ 5,7 9800100} 99| 10 10 1 fo,0
15] 57,41 58,2 58,6} 58,1] 0,3 1,4 | =0,5] 0,2 21 1=1,0 | 4,7 5401442 | 4,6]100{ 98 | 97§ 98 10 10 0 6;7
16]58,7] 59,8 60,0] 59,5| 3.6| 4.8 | 4,2) 4,2 | 9,5/0,5 |1.7] 1,9]1,7] 1,8} 29/32]| 28] 30 1 1 1 1,0
17] 59.4] 59,51 5942] 5944 443 | 530 | 54} 540 | Tel| 2.9 | 147 5431243 | 341| 28/60 [ 34] 47 1 1 1 j1,0
18] 5847| 59,0 58,3} 58,7 5,3| 6,21 5,0] 5s4 | B.2| 3,8 | 2421 5,3/1,8 | 3,1} 35/ 76| 30} 47 1 1 1 1,0
19.] 57,4 58,3 57.3] 57,4 1.2 3,61 2,4 2.4 | 6,0] 1,0 {5,0] 4,6!3,0| 4,2}100] 77| 57} 78 13 5 1 4;0
20] 55,0] 5443 53,7] 54,3 1,81 2,2 | 1,4 1,7 3,01 1,0 | 4,8} 5.4/3,8 | 4,7 92 104 76} 89 10} 10 4 8;0
21 53.2| s53.1 52.6] 53.4 1,8 2,41 1,2 1,7{ 2,8 0,8 {5,2] 5,5/4,9] 5,2|100000 |100{100{ 10 10 10 jo,0
22} 50,9] 51,8 52,91 51,8 2.4] 2,0} 2,2 2,2 ] 3,0 1,0 1 55| 543544 5;4 100}100 100{100{ 10 10 10 ho,0
23] 5248] 5243 5047] 51,9 =0,8|=0,6 | ~1,6|-1,2 | 2,2|~2,0 [ 4.3 4.4/ 4,0 4.2| oshoo] o9f 99| 10 | 10 1 |70
26{47,3] 474 4646 | 4741 244 =140 | 044 10,7 | 0s4 12,6 3,8 | 542 /4,7 [4,2| 98199 R00| 99| 10 | 10 | 10 f10,
95] 48,61 42,3 40,0 42,3 044 ] 0,6 | =240 |~0,6 | 0,8 |=240 |%,7 | 4,8|3,9 | 4,5/100000 {98 99 | 10 10 10 §10.4
76| 39,8 41,4 43,0 41,3{ 5.2 =2,1 | 5,4 |=4,5 | 2,0 156 |3,1 | 3,9]3,0 §3.3] 98300 |98 99 & 10 10 {s8,6
27 43;9 67,8 50,2] 47,1] «7,4 (36,6 | 7.4 [=7,2 | 5.4 |-7.7 1246 | 2,8(|2,6 2,7 99{200 99f 99 ] 10 10 1 }e.0
28| 51,3 51;81 51,71 51,6 -3,91-0,2 | 1,1}0,5 | 1,118,0 |3.4}5,5|3,5]3,8] 991100 72] 90 2 1 1 |13
;28] 49,7 50;4 sz,0] 50,4 1,3 1,8 | 0,2] 0,9] 3,1] 0,2 [4.0 | 5.2]4,7 | 4,67 80 100p00] 93 2 10 10 .3
’;394 5220 51;11 szi’o 51,8 -1,0] 0,3 | 0,6]-0,1 ] 1,2}-1,3 Ja,2} 4,7]4.8 }4,6] 99j200p00]100 ] 10 10 10 Ji0,4
31,

o I5%.4 54,9 548 [54,7] 2,1 | 3.3 12,9 | 203 | 5.0 10,2 |3.7| 5.2{3.8 fue2]m |82 | 77| 9| s3] 7.6 | 5. |59
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Dohladnost sme\:!gtgghlosf MAMRAZA Ry 2 ﬂ
km 0-36 mss kp/re? HEg POCASE a3

v " b4 - w hm

7 {1 1211 7 1w (21 [e 7 1 21 T R s
60 |25 |20 |27 9fe 2 |32 8,3 - - - - 1,1 | 304,30 p na® ® 16,00-15,00#2,40-5] -
60 jo,1{60 }- o032z 11~ ofo,3 - - - - 3,1 | =n=3,00 11,10-17,45 ®12,20-17,30 | -
hoo Jo,2jo,01]27 2fe0 2|18 22,0 - = - - 11,9 | =12,20.4« ¥ 15,28-26,102 20,150 | -
.1 20 Jo,1 f29 10029 3|29 sl6,0] - - - - 0,2°| = 1-9,10 15,10-0@ ma 18,20-21,00 ¥ p| ~
60 {70 {50 |34 234 1|34 11,3 - = - - - |=0i00-1,30 7,30-8,40 -
90 80 |50 - ojxs 727 3 3,3 - o=t - - - l=15,40-15,10 - -
"I'30 piosjo,02|~ ofes 3 )25 i3 - = - - 0,0 | £10,15-0 18,05-22,35 ® 22, 35n -
il 15 |0,2] 60 {29 222 4 {34 12{6,0 - - - - - soéquo,;q 11,20-18,00 20,30-21,1 -
80 (40 | 60 |36 6i27 2]29 8 5,3 - - - - - .3'23_7':;32(),%}_21.30 -
100 [0,10,02]29 2f1e 1 j27 als.7 - - - - 7e1 ,%'5"?3,-15,50- L00EmE = na -
60 160 | 80 j02 1}- oO})27 zjh,0 . - - - - 1< q,is.:..,_]_s #0,00-2,30 -
8o 80 |50 Ja7 1lee 3|25 32,3 - - - - - - -
50|35 |46 |36 &j- o34 10]4,7 - - - - - |=14,10-15,20 #23,02-24,00 € na -
0,6 10,1 /0,02[36 6i29 9|32 10,5 - - - - 0,2 | = 0,00-34,00 ®11,40-12,50 -
ED.USL'.OB 20 36 53¢ 436 sle,7] - - - - 0,2 |%0,00+1+20,15 206,550 9,25-9,50 | -
51:50 100| 60 |05 6116 4 116 7l5.7 - - - - - —- - -
120 | 100| 5C 125 5{20 6 120 € 5;7 - - - - ~ lw1,40-1-6,20 -
g}eéo 100 80 {20 €18 6 |~ oOf4,0 - - - - - = -
11540 60 |36 12|32 4|27 2f6.0) = - - - - |=o0002,00 -
E 35 9,‘.1 20 - of27 2(27 1h,0 - - - - 0,0 |=7,30-19,30 ) -
0,06 o,1{0,0f27 2i34 2|27 3le3| - - - - 8,2 {sn-nema 20,050 = 21,00-24,00 -
0,1 | 0,4f0,01{34 627 4|27 2f4,0) .~ - - - 2,2 | = nnend 11,20413,25 mn-16,00 -
o, 2% 0,1/ 60127 118 2|27 afe3]. - - - - 4,7 |2 n-17,45 % 89,20-14,30 -
0,4 [ 0y2]0,01 34 10]32 8 |27 7]8,3 - - - - 19,2 |=6,20-0 =5,00-ia & 19,30 3
i[o,1 Peo4lo,1 |18 sjis 8 (18 2]5,0 - - - - 13,7 [2n-avnai s netewp 7
Aol o.zlo0522 2|27 127 lofs,s - - 6.8 6,8 5.9 | =¥ = =5,00-nVpe? Yma 14,20-u=nal5
0,020,03{:50 {32 30]32 24 {32 8f20,7 14,0 | 20,4 - 5){;4 - |=v ne17,20 #n16,05 =np,20 8
200 250 |150 34 5|25 z|2¢ 2f3,0] - . - o L. :_ § DU ¢
00| 0,1/0,3 '3z 3]27 7|29 8l6,0| - - - 2 | 2 |miz.00-24,00% GG w:  |-
0,050,01{0,01f 27 818 10 [18 9]g,0 - 206 o - 26 ., e T

. , = b
=] =] =] 5e0 |4t | 5.0 |88 1400 | 23,07 ] 68 {438
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JETOBER 1975

L1 TRAK vZDUCHU TEPLOTA VZOUCHU TLAK PARY POMERNA oBLAENOST

> 500 tor+ g°C tor VLHKOST o~ 10

= P T e L N

Sl lw 2 je [ 7 fu 210 IMoxdMin |7 fuulanleiz{ulanle} 7 14 21 | e

1.[50,6 49,7 48,5 149,6 |-1,2 1-1,6 |-5.8 | 2.6 |-1,1 | 4,0 442[4,0 5.3 |3,8]99] 9997 {98 | 10 10 10 10,4
2 o745 48,6 47,5 [4m,0 )52 [whi0 |0 [ ueforio [ala] 501503  2uels0f 98] 96fs7] 97 | 10 | 20 | 20 Jos0

3 Ja4,8 46,4 48,8 [46,7 —s;a 8,5 |~10,3] 8,6 |5,2 }1,5] 3,0/ 2.3 | 2,0}2.4 ] 95] 95{9a {95 | 10 10 0 J6,7

4 148,5 ag;s 5140 [ 4948 {544 | =642 =604 | =641 |-347 11,0 ags 2,7 | 1.8 2?# 93] 9s5{s2}83 ] 10 10 6 {847

5 |50,9 | 50,8 (50,6 |50,8 |-6.8 | 50|40 | 5.0 |34 | 75| 2,730 3,0[206 | 66| os|av]as | o | 10 2 130

6 140,0 | 48,0147,3 |48,1]6,2 | =2,8 |=4,0 | =3.8]=2,1 } 5,5] 3.2[3,7] 3.5]3.4 ] 96]100j06 |97 | 10 | 10 16 ho,o

719148 147414638 [ 42,3 |2,5 | 6a24-506 | 502|346 - Benf 22,6 | 1uvlzezfoefoolezi ] 2 | 3 | 3 aof
B.14649 | 45,7 {4443 | 4548 |~3,6 | =340 =303 [ =343 =146 | 349] 146 347 345 2,9] 45100l 97 | 82 3 10 10 9.;1;'
9 [45,1 | 46,4 [46,8 | 46,1|-5.4 | ~640[-8,1 | 6,9)-2.3 | 8,1] 1.6/ 2,2 | 244]2,0] 51] 7al 96| 74 3 9 1 |37

1046 o4 | 47,5[49,0 | 47,6 =744 | <546 |«8,0 | =743 |5,6 B4 ] 1,5 3,01 2.4 2,3 | 57{300] 96 | 84 ] 10 10 9,3

1115046 | 51,7{5148 | 51,4]=7,6 | 6,9 {=7,4 | =7,3|=5.6 | =9,1{ 2,2} 2,7] 2,6]2,5 | 82] 99} 59| 93 1 10 10 |7,0

1215240 | 5247]50,7 | 5241|640 | =gt | =448 | ~5,0]=4y3 | =7,8] 2,9 3.3 | 3.2]|3,1 loo] 99l 98 | 99 | 10 10 10 }io,d
13150,0 | 50,4]50,7 | 50,4]=2,0 | <1,6 [=2,6 | =2,2]=1,2 | =5,5} 4,0 4,1 3.8]4.0 hool1ool 10d 100] 10 10 10 10,4
14150,4 | 50,3]48,7 | 49,8]-1,8 | =0,21=3,4 | ~2,2]=0,1 | «3,4] 4,0 4,5 | 345{4,0 hooj1rocj99 | 100] 10 10 10 10,4
15{49,3 | 50,3]49,5 | 49,7] 4,8 | <4,21=3,0 ] -3,8]|-2.8 | 5.6] 341|342 363,35 ] 96] 98] 97] 96 5 € 10 {7.0

164yl | 4343|4402 | 43,8]-2,0 | 4.61-9,6 | 6,5|-1,8 10,2 4,0/341 | 2,1]3.1 hoo) 96losjo7 | 10 | 10 3 7.7
17]43,2 | 45,5[46,1 | 44,9]-11,30-10,2 |10, 4-10,7 |~0,6 12,1} 1,8 1,9 1,8{1,8 | 90{ s1ls1{a 10 10 10 10,0
18147.8 1 50,7[51,3 | 49,91<9,7 | 6.3{~9,0 | 8.,5]=6,0 }10,7} 2,0/ 2.6 | 2,2{2,2] 92| 92{392] 32 10 10 10 10,4
19150,0 | 48,7|45,7 | 48,1]-9,5 | ~7,21-844 | -8,4)~6,6 [, 4] 2,1 24| 2,3]2.5 | 92} 88]95 | 92 1 3 10 Jav

20{43,2 | 40,0039, | 41,0{ <644 | 5e114,8 | 543 |=bs4 | Bo#] 246/3.0| 3,2{2,9| 92 95694 | 9 | 10 1 fo,7

213943 | 37,9{34,6 | 37,3[ =348 | «2451=2,6 | 2,9]=1,5 | 4.8 343 307] 347|346 | 97| 98{B |8 | 10 10 10 10,4
22]132.1 | 35,6{ 38,0 { 34,9] 6,8 | ~7,8] 10,9 -8,9]-2,6 [11,4] 2,5]2,4] 1,9{2,3 | 92| 93]91 | 92 8 9 10 9,0

23]40,1 | 41,2|43.2] 41,5 “11,7 ~5,2(~9,1 | ~9,8]~748 12,0} 1,7/ 2,1 | 2,1]2,0 | 90} 9252 | ;1 3 3 10 - |5,3

24 143,3 4_;.5;2 106;6 45,0] 8,7 | ~74] 10,4 ~2,2]6,6 110,4] 2,2/ 2,5] 1,912,292 9491 ] 92 10 10 10 10,4
5] 47,3 @7;3 45,0 | 46,8] 0,4 | =6,21=7,6 | «7,7|=5,6 11,4 2,11 2,7] 2,5]2,4192] 95|96 194 | 10 9 10 }9,7

26 41,0 40;3 39,6 | 40,5]-20,4 ~9,3] <14,812,2}-7,6 14,6} 2,1 2,11 1,3[1,8 | 98] 92|87 ] 92 10 10 6 8,7

27} a1,9] 41,3 39,3 | 40,8] <23.4-21,5|-6,8 | -9,6}6,8 14,8} 1.5{1.7] 2,6}1,0| 89| 90j34]91 | 10 8 W0 19,3

28} 38,3] 38,5| 39,31 38,7 9.4 | ~9,0}-21,d-10,1]-6,8 L1,2] 2.2/ 2,1 1,8]2.0] 92| 92f30 |9 | 10 10 10 0.4
59 33;0 37;0 ;s;; 37;7 21,8 8,6 -11,q-m,:v <846 11,8 1,8 2,2} 1,7}1,9} 92| 92js0} 91 | 10 10 10 {ioc,d
10 39;4 38; 37,4 | 38,3] 22.4-12,6] 12,812, 7f10,%-13,2] 1.6| 1,5] 1,5]2,5 | 89} 86]79 | 85 1 10 5 §5.3.
n; 39;6 41;&1@;9 41;4 13 ,4=12,0] =13.4-13,1]-11,913,0] 1.2/ 1.6{ 1,1}1,3] 72} 8767 |s 1 1 1 1.0

5 45;1 55,4 45,3] 45,3 ..7;2 —6,3] =7,5 ] ~7,1}-4,8 | -9,4] 2,4 2,8} 2,4)2,5]88] 9a}or}or | 7,7 | 8,7 | B,0 JB,2
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1974 x.
Dohladnos{ smeXfET‘???hlosF NAMRAZ A }ggg o <
K 0-36 mss Kp/m? BEZS POCASIE 5%
D f -y w cm
7l a1l 7 1w |21 ]e 7 14 21 P R hg
0,1 [0,1}0,1]18 5018 3|25 33,7 - - - - | 7.9 [Fn-ntanp nem0,00-1-0,05 2
o’,x D051 0,1)22 222 1420 6]3,0 - - - - 744 | = 0,00-24,00% 0,00;-5_.;-17;5(‘) 1
0,1 0,051 25 §13 4|32 15 |25 78,7 - 3,8 - 3.8 | 4,0 PF*a n-i-16,40v & = 8,45-204,00 - 17
0,1 | 0,4 35 J27 12|25 14 {27 8{11,] 1,0 - - 1,0 | 5,6 |=¥ 2,207,40% 11,2013,508 na *a |22
55 | 4 {3032 338 125 3l2,3 - - - - 542 |= p nav na It12.’3(:—15.a«>_n 30
o;oein;or o03t25 711 1{~ oiz2,7] o0, 0,3 0,5 1.2 | 8,7 [V n-n# n-16,50 21,10~24,00 35
so |so | 30f27y 3{32 &([36 & 3;7 - - - - ~  [v= 0,00-2,20 —11,’90 . 45
70 D,0310,04 32 3{22 11]27 6{6,7 - - - - 7.5 [ 0,40-i-21,15v 14,15-20,15 & p» n-}40
80 |40 | 30|22 9of2s 5|25 3{5,7 - - - - - E 457,15 12;15;-1-24;00 40
50 p.,o4{ 0.1 23 6ler 427 12{7,3 - - 0,6 0,6 1,2 E 13,25-nVv 17,00-22,00 M n-i-n 37
40 | o41jo,03 27 327 427 3{3.3 - - 0.2 0,2 | 1.2 f 11,450 v 18,00-n% pa n-i-o 35
oéo:o,o; 0,04 29 3[23 23210 5,:0 oés 1;; 1,1 259 31.:4 b= v o;oo-za,joo .6;19-24.00 Bt
0,030,0310,02 27 10i27 1] 20 2{4,3 3,5 2,3 - 5.8 | 14,6 [ nenv n~14,00% n~16,40 ve n-1-11,5§ 50}
;:OSIO.OS 0,032 2{20 1}18 2{1,7 - - 1,6 1,6 3_;4 E n-nv n-6,10% 12,05-12,20% 12,45-n]55
so |60 |o,02]33 1fzs 1[16 1f1,0 - - - - 3,0 n=1,20 22,00-n%zs 19,50-u 55
0,03p,04 30 {18 s5)27 825 9|73 | 3.0 0,2 - 3,2 | 8.9 [n-19,30%n-10,50 p 4ma*v o
0,040,0510,06| 32 15]29 11 | 33 15]13,4 0,2 0,2 0,6 1,0 | 7.2 P 4,30a% *0,00-24,00 73
0,04 0,1}0,05| 35 14|25 4|27 2[6,7] 3,0 - 0,7 3,7 | 0,9 b n~11,50 v*%& 8-16,40# n-5,20 o
s0 {30 [0,0425 8|27 7|25 2312, - - o_;o 050 5.4 [¥ 20,00-0 fzo,15—-n-1,9;5o-21.’w }}6
70 lo,05/0,00l 27 5|34 918 B8]7,3 - 0,5 0,7 1,2 |43,4 [ v*0,00-4,50 9,10-24,00 I-;o
0,040,05|0,04{ 18 10{11 & [ 18 9|8, 2,9 3,1 1,8 2,8 | 21,8 [P¥n-n% a0,00-24,00 =0,10-10,40 lge
80 | o,4l0,0836 727 927 11]9,0 - - - = 7,0 n-5,50%8,50-aYna #ma d #p-u 1115
8o | 70 o;oq 34 8127 10| 27 10]8,3 - - - - 5,9 Y na0,3% 20,20enEa%a nalna Po 4
3 | 0,1 00127 7/29 2{32 6 5,0 - - - - 7.7 jp mepafenva An-3,00 15,10-0 = ms llzs
b,o5 | 0,2 0,5 132 18{27 12| 27 1113,4 3.6 - - 3.6 - [ oennV5,20-12,05 8 % n-4,50 ttzs
0,2 0,2/10 }27 12|27 11| 32 30{17,7 - - - - 8,5 E 09,10 p¥v %13,0019,40% # nen ]tzg
o.‘«_:g 40 10,332 18/23 5} 29 2315,3 6,6 < - 6,6 9.1 [v 17,05 = 15,401 # 15,20-u~ = n-n ;13.5.
0,404 | 5 |23 12/23 523 2/6,3 - - - = ] 7.4 E 89,10 p#n-7,10 poma =n-12,45 ‘;34
50 (0,3 10,3}22 1oz 2]os 2{1,7 - - - - 7.8 B 9,00-1~24,00* 7,15-15,15 16,40-21.]115
25 |02 | 30 - 0f34 17| 34 20]12,3 - - _ _ - s - 1o 0ee e : II}E
60 | 50] 0] 27 ole7 10] 27 ez - - - - =} = 0,00e1=24,00 33
- ] 72| 6,3 | 8,3 ]7.3) 25,8 | 11,6 2.8 s4,2 | 252,21 - -




HOVEMBER 1574

o TR IDRRRY TEPLOTA VZDUCHU TLAK PARY POMERNA osLAENOST

= 500 tor+ o°c tor VLHKOST 0- 10

S P ‘ T e U N

e BE R ERE 7 1w |21 ¢ IMax.Min {7 |1 !21 7 (1. d21l @ 7 14 21 )

1] 43031587 1414514245 FL2,7 [«1045111,3 111,410,121 1=13,5{ 0,2] 1,1}1,2 1,1 56 [ 54165 {38 2 5 2 34O
2{ 3846 140,5 | 40,039,858 12,6 (=12,0R12,0 -02,2-11,3 =134 1,61 1,711,7 1,7 |93 | 93193 }93. 10 10 10 10,0
3 39,2 4242 144?3 41,9 k12,8 -11,8L-11.o -11,7R10,9 |-13,4 1,6] 1,711,9 |1.7 93 | 93194 |93 10 10 10 m,h
L ]66e2]47,1 [48,3167,2 F11,01 ~9,4011,31-11,1] <9,1 (=12,9{1,9] 2,2 o,'sll,a 9% | 85{50 (80 3 10 2 5404
514946(51,9 {5345 P1a? 12,0 | —7,9| <7,0} 8,5 6,9 -12,41,8) 2,5{2,7 .5 {97 | 9999 |98 10 10 10 10,0
6.1 5495 5449 [ 55,9 5541 [ 6,6 | ~5,6] 6,6| 6,4 5,4 -7,9] 2,7] 3.0/ 2,8 .8 |97 poo |100]59 10 20 10 |ho,o
715549(55¢7 {5544 5547 PLLst | ~7,420,0| ~9,7[ =646 {11491 1,6 | 1,8/0,9 hus |93 [7lse |ss | & 1 |23
8. 154,0153,7 [53,453,7 { 747 ] 5,81 6,6 | 6,7 5,5 |-20,2{1,1 | 1,8/1,3 f,4 fas {e1lay Is1 7 3 1 3.7
9.{52,0{51,7 | 51,6 51,8 } 7,6 | ~5,6] 6,9 =5,8] =4,9| -8,5/0,8] 1,0[0,7 p,8 }32 |35 |28 {32 2 1 1 1.3
10{51,7{51,7 | 52,6 52,0 | 4,9 2,9/ —2,4| =3,2] =2,1| ~6,9]3,01 3,7|3,5 P.4 |96 hoo 9z {96 8 10 & |73
11.152,9(53,2 {53,0053,0 | 42| <4,1) <4,0] 4,1 =244 | ~4,9]303 | 249]2,6 .9 [99 {84177 {87 | 10 2 1 14
121514 (5141 | 51,2 ]58,2 [=2,0] =1,6) =3,4 | =2,6] 047 | 494 240] 1,2|1,8 1,7 |50 130 43 143 3 3 o 2,0
134 49,1150,1 [ 51,5 [50,2 | =7,6 | =7,2] 7,2 =7,3; 3,2 | =8,0[2,6] 1,2/0,9 1,6 |99 |45 33 |59 10 1 1 4,0
1..051,5{52,6 | 52,9s52,4 [=4,2] 0,4 1,2| <0.4 1,2] ~7.2[2,3] 1,9{1,5 h,o {67 142 30 |ue 1 2 1 |13
15] 52,3152.8 |53,4]52.8 | 2,2] 1,8| '2,9] 2,2 3,0| 0,4{2,3] 2,312,1 p,2 46 |4n 36 4z 1 1 1 1,0
16 52,2{51,4 | 52,151,9 ] 2,0| 2,4 1,6] 1,9 3,6] -0,8/2,0] 1,6/2,7 p,) |36 {2951 |38 1 1. 1 1,0
17! s4,4l55,6 155,6155,2 | ~1.6 | =.0) ~2,0] ~1.9] 1,6] -3,2[3,0| 341{3,9 B.3 |75 81198 [85 2 s 2 |30
18] 54,5]53,4 | 53,5[53.8 | =2.0] ~3.,4 2,0] 0,9 2,2| =4,013,1] 3,5{1.9 p,8 |78 |97]38 | 2 7 1 133
0] 48,8]47,2 | 46,847,6 | -1,6| 2,8 5,0] =3,6] 1,0| 5,002,7]| 3,3{3,1 p,0 |75 |85 38 |86 8 8 10 |8,?
20 «8;6 so;s 51,0(50,0 F12,4! 7,8 -8,1{ -9, 5,0{-12,4{1,6 | 0,8{0,7 R,0 [89 |33 [a6 {49 1 8 6 1s.0
21 50;9 51,4 1 51,6[51,3 | =901 5,90 =7,3| ~7.41 5.5| =9.212,3 | 2,1{2,2 p,2 |98 |74 B2 85 8 4 8 {e6,7
22 55;3 50,5 | 50,8 so;s 120,8 | ~7,8] 8,2 -6.8[ «7,3[=11,2] 2,0 | 2,4]2,1 p,2 |97 [ 93 ke fs2 2 10 5 |5,7
23 51;0 51;2 51;6 51,3 | 7u5| a0 58] 5.8] 4.,0| 8,317 2,2 1,5 p,8 |67 |65 ho Jeo 6 $ 740
21./. 51;9 52;0 51;9 51,9 | 5,9} 6.8 5,0} 5,4 4,81 -7,3J0,9! 0,6{1,5,0 {32 {22l ]34 1 1 4 la0
25, Jeﬂik as:s 45,3]46.5 | =704 208 7a1] 7,3 5,41 7,7 2,6 | 206] 2.7 o6 |99 {9999 |99 | 10 10 10 po,0
26| 43,2] 42,3 | 41.4]42y3 | 7e8] wuandaza 2 jaede6 | 2sfas R Jos (b Jos | 10 | 8 « |73
27] 4048 niq. 43,5]41,2 22,7 —12;9[-13;2 13,0H11,8 [«15,31 1,7 | 1,2]146 B,7 o7 |97 o5 {ov 7 0 247
28| 32,7 3349 | 3442{33,6 }-12,0 -11,'4-13;# 12,51 8,2|-14,51,8 | 0,8j1,0 1,2 |97 |43)2 Je7 | 10 9 2 |70
bo] 35,6 3501 36.6|35,1 [12,8] a3, 4a3.2]-13 40116 (14,20 1,7 2a6{2,5 Boe |o7 {96 fo6 | 10 | 10 10 poo
30] 39.5] 41,8 | 43,6]41,6 4,8 -24,0013,5] 13,9134 ;5] 1ia] Visliis s fos Josbes fos | 20 10 10 Lo;o
31, v :
s 48,1 48,5 48,9148,5 | 42,7} -6.5 .0{=7.1 | «5,0l0,4 |2,0{ 2,001,8 [ 1,9]80 | 72| e8] 73] 5,0 | 6,0 4,5 155
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1974 XI.
Dohi;?:‘nosf sme?g-lt"???hlosf NAMRA}ZA 3:;‘1.’; . POCASIE E:ia
9 0—335 mf/s kp/m :gsﬁ W {q-:,m
7 {16 j211 7 1w |21 1e 7 1% 21 z R . . s
60|70 s |29 2|36 434 18 ]8,7 - - - - - BV > 23,5024 ,00 % 14,00-24,00 134
0,040,06 o,’ez| 34 34]32 22 [34 28 B8,0] 19,8 16,2 15,4 | 51,4 2,6 |=v» =0,00-24,00 210,40-19,20 130
0,030,05 o.bal 34 26|34 30 [32 26 b6,7] 17,7 16,6 13,2 | 47.5 8.2 o 0,002l ;008 * 9 5024 ,00 134
30 0;95 2025 a|- o3z 93,7 - - - - 0,2 [BY n5,10% a5*% 02,20 p* n—n usl
0,09 0,2|0,08 32 10{27 425 3 {5,7} 0,0 0,0 0,0 0,0 4,9 | 3,30-nv 6,20-n % 11,10-n~ n-14,50] 133
0,080,05{0,05| 25 5[25 3[27 2|3.5] ©u6 | 0,4 0,2 | 1,2 | 7,5 [Fv* 0,00-24,00 13§
50100 iso oz 2lez 107 3|20 - - - - - v *0,00-1,10 L. |
sofroo j40 Jo5 9l15 203 5543 - - - - - - 134
100100 j8o Ja7 3{32 1{36 11 {5,0 - - - - - - 13
100} 50 {200 36 5|27 €5 447 - - - - 03 = 13,55-15,15 }7;05-:-19;10 129
Oe2| 80 {60 |32 10{27 5|27 2 |5,7 - - - - 0,0 [ 0,20-7,15 ¥ 6,10-6,55 126
80 |100 I80 fa7 s5i{22 825 7]6.7 - - - - - - 124
b,05 [100 |60 |34 12|36 4]27 7 [7.7 - - - - ~ [ 6,20-9,55 » 5,30-7,00 12
80100 (80 l27 7/22 227 3 4,20 - - - - - . - 115}
j00{100 {80 }27 15/27 12(32 9 p2,0 - - - - - | = 0,00~5-24,00 105
80150 |80 § 27 1132 11|27 11 §1,0 - - - - - | » 0,00-1-21,00 101
601 80 60 |27 10[27 7|27 3 }6,7 - - - - - - 27|
Bo| 60 l60 |27 627 6les 6 }6,0 - - - - - - {=v 3,00-12,15 92
60| 40 p,0z ) 32 1734 1722 4 k2,7 - - - - 3,5 |=vi7,20-n 17,20-22,30 = n-a 88
Boj 50 40 |32 11j27 7l27 99,0 - - - - -  }=v0,00-5,20% = 0,00.8,10 8¢
30] 50 [50 |32 10j25 3l29 25,0 - - - - - - 85
40| 25 {30 |34 12134 534 5]7,3 - - - - - [# 3,10-9,10 85
so| 3030 |20 2- oj1a 1]1.0 - - - - - - a4
60(200 |100f 09 3j20 220 53,3 - - - - - - 80
0,%{0,01] 0,08 25 12] 36 14|36 11 f2,3 - 746 12,0 | 19,6 15,6 |= 6,10-n ¥17,20-n Ad* 16,20-n #' 4 | 80
0,1/0,8 15 |31 2l2zs 1fas 11,3 2,6 - - 2,6 3,1 |= ne14,10 »p vn=10,10 sea 5,10-13,04 84
2| 8ol60 |25 3l3¢ 3l27 5|3,7 - - - - 2,0 |= 8,30-11,55 Ya . #8,40-11,43 85
0,03 60 150 | 22 15| 29 15|27 12 p4,0 - - - - 1,9 |=v 3,10-11,45 #5,40-11,50 »2,00-a | 86
0,05] 0,05 0,04 34 31 31 831 10} 9,7 0,4 0,6 0u6 1,6 1242 |=¥ %3,50-24,00 w 0,00.§+24,00 a7
0,05/ 0,1 b,05] 20 14 32 sl27 2]7,0] o - o6 | 1,0 | 13,8 |=ve-8,50710,45n ¥14,10-n *np 4 103
w | = f =)o9.,6 | 6,9] 7.4 ]850 41,5 | 41,4 | w20 | 128,9 | 76,0 - -
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DECEMNM B ER 1974

B IR i TEPLOTA VZDUCHU TLAK PARY POMERNA OBLAENOST

o 500 tor« o°c tor VLHKOST 0- 10

i P T e u N

Sl lwl2ale 7 Twlz1l e MaxMin 17 1z 21 |e |7 1el21]le ] 7 % 21 ®
1 ak,0046,1 tar,7)06,1 23,6 -11.01-12.3 -12,3] 8,8 [-14,6{ 1,6 | 1,7|1,7 L.? 97 {97] 97| 97| 20 0 10 |s,7
2148,9|51,1 [ 53,2]51,1 | «0,4 | <B,2] <5,8] =7,3{ «5,8]-12,5| 2,21 2,4]3,0} 2,5/98 | 99{100] 93] 10 10 10 |i0,0
3.§5543(53:9 [53.5 53,9 | =4,4| —5,6| -9,3| 7,2} =3,7| -9,303.,3{ 3,0{2,2| 2,8{99 Boo| 98] 99| 210 pao { 10 [10,0
. 153.6(52,7 | 51,4152,6 | =9,2] 8,2/ 4,6 6,7 ~4.6|-L1,4{1,4] 1,5|2.4] 1,8|65 { 60| 74| 66 5 2 1 2,7
5.]45,2]41,7 | 40,7 42,5 | ~7,8 |-13,61-14,8 |-12,8] —4,6 [«15,1] 2,5 1,6{1,4] 1,8{99 | 97| 96] 97] 10 10 10 }10,0
6.] 40,7142,1 | 42,8 |41,9 16,6 [<16,1534,5 |<15 442444 {-16,7] 3,2] 1,3]1,4] 1,3]96 96| 96| 96| 10 2 3 5,0
7141,5]41,6 | 43,342,1 }15,0 |~13,8F12,4 |-23,4412,4 |-16,4 1,3] 1,5/1,7 ] 1.5/91 | 92| 93] 32] o 10 7 |8,7
8| 41,042,3 | 45,5 42,9 | 8,4} -9,6H10,5] —9.8! -8,0|-14,0] 2,4} 2,2]2,0] 2,2/98 |98 | 98] 9| 10 10 10 10,0
9.147,6149,3 | 51,3169,4 }11,8 | 9,0 ws,9] ~7,7| —4,9|-13,4{1,8] 2,2]{3,1 ] 24|97 { 95| 98| #7] 4 9 10 | 747
10] 51,7{50,4 | 50,5150,9 | 6,4 | 4,7 6.6 6,1| —4,2| 6,9 2,6] 3,212,8] 2,9i92 | ®8 200] 97] =2 10 10 |9,3
11| 48,6 46,6 | 42,6 45,9 }10,0| 8,5 ~2,8] =9,6] 6,6 |-11,1}2,1] 2,0{2,1 | 2,2[08 87| 98] o4} =2 7 10 }s,3
12] 41,4 42,2 | 42,3 |42,0 }10,3 [«23,0p15,0|-13,3] -9,8 |-15,0{ 2,1} 1,6{1,3] 1,7{98 | 97| 90] 95} 10 8 7 |8,
13] 38,1|38,2 | 42,4[39,6 }14,8 {=12,9L15,6 |~14,7F11,6 {-16,01,3| 1,6{1,3§ 1,4{92 | 93| 92] 92} 10 6 10 }8,7
10| 4701[49,0 | 49,5148,5 [13,0| ~9,0 8,5| ~9,8| -8,51-15,9{1,6| 2,2|2,4] 2,1|93 |o5| 98| 95} & 8 2 |4
15] 48,5147,9 | 47,8148,1 | «B,2| =5,5| =9,6] =9,2| ~8,2 |=10,3} 2,4 1,8/ 2,0} 2,1{99 |80 92} 90} 7 5 5 |5.7
16] 9647|4646 | 46,5 {56,6 }10,5 [=12,8F14,1 |~12,9] =9,6 {-14,2]{ 2,0] 1,7]1,0 ] 1,6}04 {97 72| 88| 10 9 ") 6,3
17} 4346|4043 | 38,9]40,9 | «7,0| «6,0 =9,6] «8,1| «5,3 |=14,1{1,6] 2,912,2 | 2,2|58 oo | 98} 85 8 10 10 9,3
18} 39,0]29,7 | 40,6 39,8 f-14,4 |-13,6[13,6 |-13,8| 9,6 |-15,6/0,9 | 1,6[1,6 | 1,4]58 |97 | 97| 84| s 6 10 }r.0
19} #2,3 (43,9 | 45.8 [#4,0 |13,01-13,5F14,1 }-13,7412,9 [~16,3] 1,6 | 2,6{1.4 | 2,5]97 |96] 92] o5 | 10 10 10 ho,0
20] 47,2/ 48,4 | 49,148,2 }14,41-10,9 -8,8 {-10,7] -8,8 |-15,91 1,4 | 1,9]2,3 ] 1,9]92 {94 | 95| o4 | 10 10 10 ]10;0
21| 50,4{53,0 | 55,3{52,3 | -7,0] 5,0/ 5,4} -5,7] 5,0} -9,002,6 | 3,1{3,0{ 2,9|97 |98 | 98] 98 { 10 10 o ls,7
22| 56.4(57,7 | 58,5]57,5 | ~5,6| -3,2| -2,0] -3,2| 2,0 7,0} 2,4 3,8{1,5]1,8|78 (50|31 s3] 1 2 1 1,3
23] 58,3|58,4 | 58,2|58,3 | «0,6| 0,8 0,0] 0,4 0,2 -2,4{1,3{ 1,3{1,2]1,3|30|28]25{ 28] 1 1 o o,
2, | 5648552 | 53,3|55,1 | -0,2| 0,0{~0,6] -0, 0,81 -2,2}1,2]1,2{1,4]1,5}26 |25 |31} 27 1 1' 3 1,7
25| 5246[5248 | 54,3{53,2 | ~5,0{=10,0010,8 | ~9,4 0,6 |-11,0] 2,8 | 2,2}0,9 }1,9|95 | |51 32 { 10 10 1 |70
76] 5146]48,48 | 47,4)49,3 | -3,0] ~4,00 6,0 —4,8] ~2,6 |-21,0|3,6 | 3,412,9} 3,5{100{99 | 97 93 | 10 10 10 0,0
271 4743/ 49,0 | 48,0]48,1 | =7,0| B4 6,0} 6,9 ~4,4] 9,2 247 | 244{144 | 2,2|99 |9B | 45] 81 ] 10 10 10 fo,0
28] 48,5]48,0 | 45,6/47,4 | =9,6[ 8,8/ ~4,2} -6,7| 3,8 [-10,0]2,2 | 2,313,2 | 2,6/98 |98 1 96] o7 | & 7 10 8,3
20| 45,6146,3 1 43,5/45,1 | <7,6( ~3,9 =,8] 5,3]-3,5] -8,0l 2,2} 3,3[3,1 | 2,9]91 {97 | 96] 5 } 10 10 10 fo,0
30} 4308| 44 | 47,0145,1 L10,9(-13,8013,21-12,8 ~4,8{=15,0] 1,2 | 1,5{1,5 | 1,6{94 |92} 921 23] 10 10 10 o,
31] 46,8| 48,0 50,7]48,8 [17,4]-18,6-17,2]-12,6}13,2]-19,8 0,9] 0,8/ 1,0 | 0,9]00 | 79 80| 83 | 10 1 o |3,7
D1 4740 47,6 48,0]47,7] ~2,5] =93 =9,2) ~9,3 6,5{-12,4 2,0 2,012,921} 2,0{87 |88} 84] 86 7.6 72 648 742
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1974 XII,

-
Oohiodnost sme\lflf:E t%shlos[r NAMRAZ A ;ggg - g’t‘
km 0-38 m/s kp/m? HEaS POCASIE 22
v D i &5 a8 . W cm
7 o1 {28 7 14 21 @ 7 14 21 I R s
0,2] 60[0,02136 2~ O B2 € 6,7 - - b,2 0,2 7,6 |=n=i~-nvy 18,10~n* ma neme 15,00-iwn|120
0,05} 0,050,02|34 11 [32 24 b4 18 17,7 544 6.4 14,5 26,3 15,8 |= v % & » =0,00-24,00 125
0,05/ 0,050,05{32 22 {32 31 B4 28 [27,0 19,8 16,1 12,8 | 48,7 7+2 | =vr-21,0045-8,10 16,15-20,10 #» n-n J131
60| 8ol g0 |34 1534 16 g2 14 [15,9 - - - - 0,4 | m= 0,00-24,00 132
0,05[ 0,1 {0,04129 1129 16 B2 13 |13,3] o©,1 0,6 6,7 1,4 20,6 Jov4,50ma 5 5,00-24,00 «n-a 130
0,05 25t 25 |32 9|34 16 B4 16 13,4 1,2 - - 1,2 1,4 |=vn«ll,10 23,30-n# nell,10.~ nen 150
15 B,05| 30 [32 1734 9 B& 12 [12,7 1,4 1,0 - 2.4 9,0 | =¥ n=15,00 ma %A §,10=14,50 ma®n-n 151
0,05 0,09 0,334 1034 17 36 18 [15,00 1,6 3,3 - 4,9 8,2 | =¥ n=p0,30# n=20,004 d» = n-n 156
60 | 80(0,03[36 14|36 13 36 14 [13,7 - - 5.6 5,6 L4 |=14,10-a¥ p-n #4 14,10-16,50~ n-n -|165
60 {C,1[0,1 {27 527 B R7 6 | 6,3 - 2,6 446 742 5,0 | =10,40-nV 11,50-nA% dm 9 10-14,20 [i166
30 | 15{0,2 |32 sSi32 8 k7 11 | &,0 - , - - - 17,7 {=n=2,20 15,00-ny ne u 16,50=n wne 166
0,2 ] 15 30 {32 8i32 1p9 1 | 2,99 0,2 - - 0,42 0,3 | =08-7,50v n—-5,00# 0,00-8,10 175
301 10f 0,2{29 327 2p7 8 | 4,3 - - - - 17,8 | =11,00-13,20Y na*8,10-13,10 na 175
2p ! 10l 40 136 822 3 bz 2 | 4,3 - - - - - =V 13,05 * 0,00=2,50 .80
20 { 100/200 |- ©[27 1p7 2 | 1,0 - - - - - - 170
20 { 0,51 70 |25 234 6 34 2 1 3,3 - - - - 1,9 |=7,20-9,20 11,00-15,00# 9,00-14,50 176
40 1 044 (Ge3 f27 14127 24 p7 26 |21, - - - - 1,6 £ 13,00-nY* 21,00-0% 55 30~i-n 76
%0 ! 80G.0% 27 1X|29 11 ‘g32 16 F10,H -~ - 0,2 0,2 7e5 |[=n=3,00 den¥ ne 16,00-n% ma pen 276
0,050,06{0,03[36 7132 1229 8 | 2,0 0,8 1,0 3,0 4,8 6,9 |®¥5.8,30-11,3Cn* n-b,20. 11,40-n a8
0,050,0410,2 {34 16{32 19 B2 13 {17,3 9,8 | osa 3,6 18,5 2,2 | =veme 0,00-26,00% neé,55 5,05-i0,20 ’“9,:
°-°“,§ 9,1} 60 |32 32136 30 32 4 | 8.7 7,1 346 - 10,7 5,4 | n-19,30% 5,20-19,00°% $.16,20  Ro7:
80 | 100{100 {27 18 ;@32 16 82 9 lia,y - - - - - | 2,30-18,00 ;:01‘%
100 | 150[100 {32 Si32 s B4 3 { 4,4 - - - - - - o,
150]150j10c [ 32 3|34 sp? 81 5.3 - - - - - - h86
8,1 0,1| 60|32 1034 op4 4| 77 - | 2,3 - 2,3 3,2 1% 5,00-13,00% v 7,00-13,00 b o1ty
0,1} ©,10,02 27 1132 15 B2 20 15,3 0,2 l 4.8 Fa% 8,9 10eL  EY 5 000 % 11,00-n% < n_in 74
0,04 0,11 §0 |32 12i34 11 £9 13 [12,d 7,1 3,7 - 10,8 2,0 12 na14,00 21,200 % nelZ 00 H . 380
401 BO 0,07 32 £]34 10 52 16 110,79 - - 055 0,5 12,3 1=V me®12,30-nv 16;46-3_?3 o i.wo
o1 0,110,532 1829 7 E:? 12 12,4 L4 T,2 0 0 a2 BeE [l | E e 000200 ‘
Ted | DLRIC,MM 23 D% B 32 91 T4 B i 0L v’“m.‘.“,ij:
0,08 90 | 701t 13036 1454 13 (13,3 R . v >t o
] owl i oo,m gn;z 1,6 J10,d 64,8 | osu,n | soa 1911 fzoz.z |
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L
TLAK VZDUCHU P 500 tor+ 1974
a
Z L i tm V. V. Vi
-3
£
2 Z | Max|Min # |Max.|Min & IMoax.iMip -] Max.|Min g |Max.IMin. | ¢ |Max]Min
[}
! 54,8 [ 56,41 53,5 ] 51,81 52,8 50,9 ] 47,6 49,3] 45,8 52,01 53,1 S1a5 § 40,6 43,31 39,4} 52,9} 53,6} 52
2_155.2 | 56,5 53.%.] 50,9 09150,2 | 46,3 47,2, 45,5 ] 53,21 54,5  Sle? § B1,3| 43,5/ 30,51 54,0] 56,41 514
T 152,21 153,6,51,5] 50,81 51,8 49,4 ] 48,21 50,7 46,5 ] 54,31 54,90 53,8 ] 45,5/ 627,31 43,5 | 58,01 59,5} 56,2
4. 35346 1 5546..51,9. 46,41 49,8 4344 1 5142, 5340 50,2 | 52,3, 5440 508 o0 47,21 uh,7 1 56,81 58,51 95
5 153,9 | 5544 52,2 1 41,4 43,67 38,71 51,8 53,0 51,01 51,31 52,41 50,0 &3,21 45,71 42,B 1 54,51 55,61 54y
€ 49,7 52‘4--‘» [ 31,5 %}8_04'!4 26‘4_+.~ 5048, 51,51 50,0 521 5249 . Sle% 5£5,5] 8544 IE- 23451 5%, o)
7 4908 | 59,9 49,0 § 27,2 30,9 25,71 5045, 5145, 49,5 50,2} 52,0 49,2 § 46,21 47,4 44, 20, 52,3 o1
-4 49,2 | 5040 4B,4 1 36441 41,6, 30s6 § 5053 Sleh, 4952 | 48,9, 43,7 474€ 48,7 50451 46,3 51,71 52,81 50,0
S 149,53 | 49,9 48,5 | 431§‘L."_'§12,;,£‘:112 _ 49,6 50,5 49,0 | 50,4] 51,4 2 29| 50,2 48, 201 51y M
10 159,2 22, 4B a1 46,2 48,91 43,61 51,2, 52,9 #6189, 750,81 57 261 49,51 B7,5 | 57, 2] 55,0
11, _1.50,%. | 51e3. 49,9 ) 4De7. 50sL | bbe? | Shs0. 55,0, 5247 | 46,171 48,0] #ead | 50,9] 52441 49,0 AN IR TN
12} 5ia Shel 48,81 45,3 47,0 44,1 | 53,5 54a9 1 5120 | 4,7 45,3 45,8 53,21 5540 51,7 | 42,21 45,3] 40,7
3. Shad | Sha6 53.9 44,5 ; ,"‘Ens,.;»"‘}aa 49,1 i 5.1.l.2+ 47251 85,1 45,7 | 4h.h 56,71 5746 | 54,8 4348 o7} Wlgl
1 15548 | BhyS | 53,11 44,3 48,8 43,11 46,6 47,8, 46,21 W71 55,91 k2.7 1 S 5647 ] 51,0 | 4743 50,1} 48,
5 53el | 53,6 52,01 46,41 hBy9 45,8 | 45,7 46,61 45,3 | 40,5 43,0 | 39,6 | 50,11 52,0] 49,0 | 51,1 . 51,91 47,5
16 S5Le0 | 5242 4940 | 47x2 | 49401 46401 43,5 #4547 42,01 42,71 45,41 40,51 58 49,41 48,1 | 51,7 . 52,51 5T, 1]
17 485,6 | 49,3 41,8 1 50,9 52,7, 4BeS | 42,9 44,9, 41,3 | 45,5 47,2 4h 3 ] 52,31 54,9 49,3 1 50,8 ! 31,8 50:75
B [43,9 47,3 41,51 50,7, 52,6 48,61 45,9 47,4, 44,2 | 47,0 47,9 L5441 56,31 57,0, 5407 1 523 33,91 50,8
19 47,5 149,0 46,01 26,17 49,0] 44,7 ] 50,6 53,8 46,9 | 48,01 49,61 46,4 1 56,5] 57,0 55,6 | 54,6 | 55,21 53,6
20 46,3 [ 47,8, 43,51 47,6 43,6 45,1 1 S4,4 55,4, 53,01 47,61 49,3 46,0 54,3155,9: 53,2} 53,8 54, ;.';_,_!9__‘
21 150,71 5443, 4748 ) 50,01 51,0 49,0 | 57,4, 59,4 . 54,8 | 56,5] 47,41 45,6 1 52,31 5344, 50,5 | 5348 54,64 53,1
77 154,6 | 55,5 5344 | 50,0. 50,6 48,51 58,5, 59,4, 57,1 | 46,5 47,21 45,4 ] 46,1 51,0 41,7 | 54,1} 55.0] 53,2
23 5045 -4 53,6 49,4 ] 57,6, 48,8 46,6 | 56,5 57,4, 56,0 | 47,9 49,2] 46,7 1 43,1 ] bk 41,0 | 52,9] 53,61 52,1
2t 149,35 50,3 47,51 49,8 50,8, 48,5 ] 56,8 57,6 56,2 | 48,0 48,5 47,0 | 45,3 | 4744 4344 | 5001 52031 49,4
565 47,3 | :s.g‘ :6.2 ua.g= 49,8 48,31 B6.1 56,7 55,31 46,81 47,4 45,6 | 47,8 49,5 4648 | 50,6 ] 52,31 49,1
149, . 49,8, 47, 51,8 . 53,4 . 49,4} 53,8, 55,5. 51 4 2 45 . ¥ il 51e7 49,0 1 52,51 53,61 5}.14
27 Taols 4733 | 5307 0882 Y By ®E ) 55788 iy 3By A 98 L ad AU
28 | 49,0 | 49,8 48,0 51,5 53,9, 49,3 ] 52,0 53,2, 50,8 | 50,7! 51,3 47,8 1 50,81 51,3, 50,3 ] 48,0 49,6 45,8
| 25 150,3 ] 52,4 49,0 , . Shob: 56,0 52,9 | 48,61 50,0 47,4 1 51,2 52,41 50,2 | 49,0 ] 49,6 4844 |
|30 § 5346 | She%, 5242 | . . 5641, 568, 55,6 | 46,01 47,5 4341 1 | 5543 52,0 ] 49,61 51.6] 47,7 |
31 {2346 5404 5245 FE _Shaht, 5640 | 53,0 54,9 | 56,0] 53,2
@ 15046 ; 5241, 4942 46,51 48,5 4h .6 5]..3i 52.7: 50,0 | 48,0 49,3 | 46,6 49.41 51,0} 47,4 51,01 52,5) 49,7
VI VL IX. X. X1 X,
[T 152,0 | 52,7 50,5 | 58,4 59,17 57,11 56,17 57,0 55,0 | 49491 52,21 47,6 | 42,6 35.5}149,1 45,9 48,41 43,6
| 2. 151,5 54,3 49,4 | SB,7 59,3 58,2 5610,},5616 55431 47,81 48,81 46,7 | 39,7 Gla4] 38,2 | 50,7] 53,8] 48,0
| 3 15347 . 55,0 515 L 58 5645 GLa7 45471 384 | S4e01 55,4 53,5
[ 4 ]5142 | 5346, 99,0 6 : Pol: 49,0] 45,4 | 52,81 55,8] 50,0
5715446 | 56407 52,8 51,3 53,6 48,5 | U3gk] 50911 4040 ]
6 154,9 55,9 5247 5409 56,01 S3A 1 A5 45,1 39,8
[ 7. 14948 52,7, 474 5527 5643 55..3:.1_, F2 1T 3.5 E!l
[ 5 1504877 52,07 50,1 53,0 55421 53,0 | 42,9" 4848 4053 ]
[ 9 15245 . 5346, 5143 2,0 | 53,21 S1 4 | 45,11 51,7 48,4
e 1516 53,2 50,4 STA0 1 52,81 Sia5 | Sle0 S2:11 50,8
1. [ 53,1 | 53,6 52,4 52,9 5344 52,4 | 46,5! 50,21 42,0
12, | 54,0 1 55,5 . 52,8 ] 51,3 52,61 50,7 | 42,01 42,91 40,8
13 156,2 | 5649! 5540 50,3 | 5149] 49,01 39,81 44 ,6] 38,
1 |56, S7elt. 5642 52,3 | 5322] 5142 | 48,0] 29,71 43,3
15157, 22a( 25w %.g 48,2 :':?J 2;1.
16 ] 2 = 224 o 2 T »
17 55 0% 5724 54,8 55,0 D1 52,8 A1,7] 45,9 ﬁ,i—
1. | 5246 | 54,3 51,0 5349 5546 52,6 | 39,7 41,8] 38,
18 51, 52481 5046 ] B, 2T 5281 45,3 | 43,61 46,01 41,5
20 150,9 2,51 5042 49 43 | 45,0 1 47,8 Jg. 45,6
21, | 50,2 | 5 ,.KT.@L > | B1la3] 51,8] 50,7 1 52,4 201 49,0
22 150, 52,40 48,2 | s Sled| 5Qad | S7.4 «8] 55
23 15343 . 5448 Sl 51,3 5181 50, S8 4 57,9
2L_154,3 | 55,0] 53,6 51,91 52,6] 51,21 55,5 20] 53,0
o5 152,0 [ 5. B 81,0 47,21 51,41 45,0 1 53,21 84,51 52.4
26 153, 55 0] 524 42,6 45,21 40,7 ] 50,0] 53,7] 48,
7. 56, RANT™ 41,21 41,87 39,5 49,21 47,0
28, 15846 | 60,2| 6 34,5] 40,0] 32,5 | 47,41 49,5] 44,
25, 160,5 | 61,6 59,2 35201 37,61 32,5 | 45,01 46,5 42,7
30. 33 | 59,4 57,2 41,2] 43,97 37,4 | 44,81 47,21 42,
3| 57,2 | 58,0] 5642 48,61 51,00 48,5
@ lsa,0 | 55,3 5246 48,5] 50,3| 46,91 47,7| s0,0| 45,5
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Tlak vzduchu [roény

prehiad] 500 tor+

1974
T r I
Mesiac ; 4 | Max. | M.
L. | 50,6 : sz . 49,2
). L 46,5 48,5 44,6
Bl . SL,3 52,7 50,0
Iv. T us50 Pk9,3 L 46,6
| M sen o osie | a7 |
I B L ATk S
i B0 1 553 I 52,6 |
Vill s | sea 5648
1X. 5427 | 5640
X. 45,3 47,1
X1 48,5 50,3 B
X 4747 50,0 4546 ﬁ
.= X1 5044 52,0 PEIC
Globdine 3wrenie cal.cm defn 11
1974
Dstum| I, { Wooom v v L ve v v o] xo ] xe [ xa
1 97 1 147 337 344 0 152 . 136 317 | 338 271 119 j 229 | (98)
2 83 1 229 318 369 151 (332) 214 | 37  (321] 18 | 96 | (52)
3, 41 : 373 321, 536 A5 6% €492 5% {50
4 173 66 342 464 126 SY5 | 303 | (369) 452 193 | 196 | 109
T 139 139 340 333 - 497 560 (302)} 429 526 140 | 158 ! 43
6 ‘149 172 366 500 265 414 | 609 | 370, 5141 205 | AM5 1102
7 194 i 136. 216, 336 k62 177 | 292 | 433 | 342 336 |(133)] 66
B 87 154 327 119 334% 630 . (434), 623! 403 132 |(155)] 52
9 154 . 50 391 266 732 273 (4l4)| 278 439 261 [(159) 107
o142 . 144 102 343 536 . 283 , 318 | (356) 295 236 (110)| 84
31 170 189, 135 569 500 233 | 242 _ 193 | (321) 25¢ , 112 | 100
7 B9 227 236, 326 387 . 146 . 237 | 99’ 502! 97 | 168 . 66
33 159 . 162, 308, 519 . 502 413 | 430 | (356) 500 66 | 169 | 48
W 115 | 116, 320. 590 448  (361) 758 | 478 211 158 | 153 | 98
1% 142 | 111 334 609 413 . 422 ;| 493 | 409 162] 195 | 158 | 108
16 91 ; 133 290 293 19 - 507 737  (356] 460} 176 |(168)| 106
17 48 : 205 303, 405 246 355 : 223 (359] 478] 7B (142)] 50
16 114 108, 200 313 S31 . 373 | 356 . 457; 453| 63 | 142 | 104 |
76 : 35 | 304 355 518 812 ) 325 | 335 | 459] 300 219 | 1101 7
76, 49 | 220! 324, 177 | 435 | 554 | 463 | 293] 1B5| 105 | 126 | (58)
21 18 | 277, 432/ 314, 331 | 386 369 | 184 (320) 2l | 142 | (52)
73 0149 3 271 406! 424 216 | P81 | 162 i 2641 161 34 | 131 (€100}
23 ' 110 | 275 370! 480 . (418)1(390)| 166 | 111f (320} 43 | 142 | 105
2 ;155 ‘ 293 301; el 558 : 392 . (414)|- 453 247 122 133 103
2% (104 . 266 308 371 547 ' 333 | 194 . 317 66| (332 45 | 79
26 157 29% 308 134 486 793 | 382 | 483{ (319) 203 | 42 | 48
27 (118 | 290 384 4B6 447 207 678 ' 2BO; 100] 240 | 129 ;
76 98 | 313 361 524 658 o574 | (s1ey] 338 36a{ 166 | 46 | 122 |
29 166 | i 308 308 (451).(399)| 558 | 408] 319| 116 | 64 | 5
301360 235, 406 (413) 202 | 688 | 3571  s2| 128 |(106)| s2
31 347 282’ L (413) 683 | 276 228 99
£« 3563 5244 9538 | 11817 12776 11700 L2817 | 10867 S791]4651 |3830 {2459
& 514,91187,3 307,7, 393,9 #12,1 |390,0 #13,4| 350,5] 326, 4{is0,0}127,7 79,3
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TazULR Teplota vzduchu °C
S " 2 7 ot 5" 6" 7" 8"
=32 1= 4,86 |= s.g
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X =905 = 9,7 =908 = 0.7 = 9,8 =96 9,5 =9,7 =93 (=93 1=93 |-9,2 =93 |~92
[~} byl - 86 =~ b7 = 8,6 = 4,7 = 4,5 =42 = 4,1 S =3,8 =3,7 [=3,5 §= 3,3 {-3,1 !~ 3,0
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,
1, 16,7 | 16,7 | 14,1 | 14,2 ] 13,4 | 11,1 | 12,5 | 13,0 © 13,5 | 13,2 | 12,5 | 14,3
it 9, 8,8 6,9 8,7 0 9% | 342 8.8 9,3 9,3 | 10,8 | 10,9 { 10,0
i1l 16,0 17,9 16,9 16,9 16,3 15,2 | 15,3 13,5 14,1 14,0 13,7 11,8 1144 11,8
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= 4,2 | — b2 | =byt | =5,0 | 5,4 | =5,9] =6,0 | —62] —6,21 ~6,4 = 548 - 3,5 - 749
T 5,7 | =548 | =641 | =6,6 | =7,2 | = 7,51 =78 | =P8 | = 7,7 | =78 - 7.1 - 2,7 - 944
“1,1 | ~1,2] =1,7 | =22 =26 | -3,0] -3,2] <33 <341 =3,5 - 2,7 - 0,6 - 4,8
0,6 0,6 0,5 Ol | m0,1 | w0,7 ) =1,0| =140 =1,1] =1,2 - 0,6 1,8 =~ 2,9
342 3,5 344 3,1 2,7 2,0 146 1,8 1,6 1,5 1,9 [ - 0,8
7.1 7.0 6,6 6,1 5,5 4,9 4,7 447 Lyt 4,2 544 843 2,9
335 395 333 24,9 244 241 1,9 1,8 1,6 1!6 293 4,7 - 0,1
643 | =643 | —546 | =648 | ~T40 | = a3 | =745 | - 746 | = 7,6 | ~ 7,6 = 750 =540 =9,1
w 6,2 | 6,3 | =6,5| =646 | =681 —7,0] —2,0] —7,0] ~ 7,21 ~ 72,3 - 7,1 L 5,1 - 9,2
- 9,1 | ~9,1 ] =9,1 ] «9,1 1 -9,0]| ~9,2] -9,2] =931 9,5 ~9,5 - 934 =67 | -1z
—2 8| ~28) —3,0| 3,86 ] =3,7] =4,0] 4,2 -442 | =Ll | =45 - 3,9 - 1,6 - 6,2
Slneény svit v hod. 1974 S
[ P PR P s~7”! 7-8"| 8-9"| 9-10"| 10-11" 1.1} 1243 13447 w1 | 158 161717 1 1
L1 - - - = T 0,1 | 6,4 | 12,5 | 13,2 | 15,0 | 15,6 ] 16,2 | 15,4 | 13,2 | 4,6 | - -
0 - - = i = 12,2 {10,6[13,6|16,9|34,2}14,6]23,6 34,5 13,3]| 8,2 0,0 | =
. - - Z 1,7 11,8 | 19,0 21,0 21,9, 20,7 | 19,3 | 17,8 | 17,2 | 18,3 [ 16,3 9,1 | 0,6 |
. | - — 046 | 5,9 B0,7 ! 13,3 13,3 | 11,7 11,9} 14,6 | 12,2 | 13,1 11,910,080 9,3 | &5
vI|- lo2 |%2 |78 ho,l ! 9,9 8,3| 9,0/10,1} 7,9} 8,9]| 9,5| 8,8} 8,0!7,8 6,5
Vi ] - 12,5 [ 9.1 | 9,7 Ble2 [ 10,5 9.1 8,7| 7,4] 5.8] 6,0 6,1| 5,6 6,0 ‘4,0 131
vi,] - 11,9 ho,6 P1,0 Ppo,? [10,2)12,9 11,5 11,9[10,8 11,6 10,9 | 9,9 7,2 6,3 | 45
VIL| = [ 0.1 [5,6 éos (17,9 119,35/ 19,8 17,6 [13,8]11,6 | 11,4 9,3 | 84,0 745 %s1 |5s2
%1 - - 0,4 9,4 N7,6 13,5[18,9 17,6115,1]12,8! 12,6 | 11,6 | 10,2 11,1 10,1 | 2,7
X | = | = | = | = 128 | 5,5 749] 94 98] 8,3 68| 6,0] &3] 3,3][0,8 |
xi. | - - - | = 10,9 1 9,1111,8 14,4 15,8}14,6] 15,8 14,4 [12,9] 6,5 =
ENE - - - - 2,9 10,2 | 12,4 | 11,5 § 11,1 12,1 | 10,5 6,7] 0,4, =

Ll - &7 Bo,s B3,9 fos.6 36,2 159,3 162,53 157,2 ha6,8 143.6 [138,5 De3,1 | 88,9 54,6

197%
16-17"| 17 —8"| B —19" 19-20" 20-21"| 21 22" 22-27"|23-24" 2 Hownarer g
15,3 | 15,5 | 35,4 | 14,5 | 15,9 | 17,0 | 17,3 | 17,1 L4,4 29,2
10,1 10,5 10,5 9,6 11,7 11,2 ] 11,2 10,2 949 21,4
11,2 | 13,0 | 14,7 | 15,6 | 14,4 | 15,8 | 15,9 | 15,0 14,3 27,8
19,2 | 20,1 | 20,3 | 18,6 | 17,9 | 19,2 | 19,7 | 19,0 17,6 ‘ 33,7
12,9 | 14,3 | 15,9 | 17,5 | 15,4 | 15,8 16,3 | 15,% 14,0 29,7
17.7 18,9 20,3 20,4 | 20,4 20,8 21,3 20,3 19,1 35,5
17.5 18,2 | 18,4 | 21,8 | 22,2 | 24,1 22,9 | 21,6 19,7 37,4
11,4 | 12,2 13,0 13,1 15,7 | 15,7 16,9 17,6 13,4 29,3
12,5 | 12,6 | 13,6 | 13,9 | 13,9 | 15,2 | 16,2 | 16,0 13,3 27,1
13,6 13,3 13,5 13,1 13,8 12,8 12,1 12,5 1246
17,6 16,7 18,0 18,2 |--15,6 15,4 | 17,7 20,1 B
39,1 { 38,5 ! 38,3 | 38,2 | 39,0 | 39,0 | 38,3 | 36,5 36,3
16,5 { 17,06 | 17,7 1 17,9 18,0 | 18,3 | 18,8 | 18,5~ 38,9




1974
2 Tﬁ‘;;gg}?}‘-‘gﬁg TEPLOTA, VZDUEHU TLAK PARY SE{{ESQ‘?
el F _ 1 e V)
L7 T 1o R 1‘ 21 ¢ Moxo [Ming | 7 |1 |21 | f7 112110
i | 550,4 i550,5 550,8 ! 550,6 ) ~8,6 =~8,3 =~203,8 |-8,6 j-5,6 |-108 |2,0 E2;0 ,8f1,9)8 s2lzafm
" _s;é,a 54&,4 . 546,7 | 546,4 ‘ ~ 8,3 {- 792 - = 8,3‘ - 840 -5,9 1 ;]:0.2- 72”,1 2.27 ;:0 2,1}83 ;81 82 82

RGN N g . I AN SR S
| s11,1 ' S11,5 | 511,5 |5L1,8 | = 6,5 (= 4,5 ~6,0 | ~5,8 |-3,5 7 - 709 [2,112,6 2,212,530 % 79%5 Al
[V | 547,6 3 545.2 548.1/#5487,0 I 733 = 5,8 = 7.;‘ - 752 | = 4,5 | = 9,6 12,12, ! 2_2 2379|8887 85
RO ISR S . . ] RN R i
V | 549,0 |549,7 549,7 l 549,5 | = 3,2 ‘= 1,5 . =3,2 | =28 [ =05 | =50 {3,3 e3.9t,¢ 3,590 (93] o2
RSO Rt ; AR R
vilss0,6 |551,3 . s551,3 {s51,1 } - O'Qi 0,7 - 1,0 | - 0,7 2,0 |~ 3,0 {3,8 4.4 |3,9]4,0}88 B |2]n
e 3o e e . . B S J - 3
VI 53,5 | ssae | ssene | sseo | us L2 Fone | 19 ] 45 |-1,0 45052 47 ]4.8]89 905190
VILE 557,6 | 558,2 1 558,1 | 558,0 544 ; 741 447 545 8,5 2,9 {5,3|6,8[56]5,9}79]|88]|as]ss
IX.| 5544 554.977“5'57@:5“?'5‘5;,'% 1 2,1 35 1,97“72;3 5,0 | =0,2 {3,7!5,1}3,8]4,2]73}87 79
X. 1 545,1 § 545,4 545,53 | 545,3 | = 7,2 = 6,3 [ 75 | =741 [ -4,8 | -9,4 {2,428 2,8]2,5)88]9 0]
X1.{548,1 | 548,5 548,5; 548,5 | - 7.;‘ -65- 768 § =71 | -50 {-9,4 }2,0l2,0|1,8]1,9]80|72]{68] 7
X! 54%,4 : 547,6 543.& 4 5;;; “:’;.'5'» ——5;.2 ~9,2 | -93 |-6,5 |-12,1 }2,0|2,0]1,9]2,0]87]88]84] 86
o [ s46,7 | 547,2 | 547,3 | 547,1 | - 4,2 ;-3.0 ~4,2 J =39 J-21,4 |-6,312,9!3,5{3,0]|3,1]835]|86]84] 88
1974
OB{:._AE,NOSY VIE TOR NAMRAZ £ Z“,é,%"“
T 10 m/s kpi R
N f G
7 Ll 121 ]oe 7 Twuwlan e 7 4 21 T N
6z | 63 |5 | o | o [ e | as | osus o osse | oses | owes | eed |
6,7 6,7 5,2 6,2 5.3 | 6,5 6,8 6,2 5,4 8,6 6,2 20,2 67,8
Sed | 7,2 | 4t | 5.7 ] 548 | 4,1 | 5,5 | 5,1 2,8 " 1,2 2,3 6,3 20,6
6,8 | 7.6 1 6,2 | 7,0 ] 6,5 | 4,9 | 7,3 | 6,2 308 8,2 19,6 58,6 19,2
7,5 | 8,5 | 8,5 | 8,2 | 5.8 ;.9 6.5 | 5.7 100,7 22,3 50,1 173,1 12,5
7s2 9,1 8,0 8.; 729 5,6 6,9 6.5— ' —9:6k T* 39,7 61,9 1;; 172,3

p A !

$o7r | 88 | o5 | 7r | s | 6.6 | 81 | 7.4 55,6 : 106,6 59,5 221,7 160,0

V 5,2 8,9 6,5 6,9 4,9 2,6 H,7 4,1 Tel 21,4 24,8 5343 123 4

{5 7.6 5,1 5,9 5,0 | 4,4 5,0 4,8 14,0 23,0 6,8 43,8 92,5

: w7 P 8,7 | 8,0 | 8,1 } 7.2 | 6,3 8,3 743 24,8 11,6 748 44,2 242,1

1 6,0 [ 68,0 | 4,5 | 505 | 946 | 6,9 | 7.4 | 8,0 41,5 41,4 42,0 124,9 76,0
746 T2 6,8 742 9,9 1li,2 jil,4 10,8 64,8 54,1 52,2 171,1 202,2
6,5 7.7 | 648 } 6,9 | 7,0 640 742 647 49449 37743 369,5 1241,7 1496 ,7




Pocetnosf smerov vétrc “v hod.

DIhl]

l ] [ ! i - Bezvetrie
Mesicc] N |NNE, NE ENE— E JESE SE |SSE! S ) SSWE(SW WSW WO IWNWINW (NNW]. caim Z
1 { 4o z 1 2 2 |1 9 1125 | 47 | 65 | 47 | 66 | 67 |1k | 37 88 P44
i 13 - 17 20 5| 6 24 8 95 34 73 89 | 144 | a4 [ 13 54 672
. | 19 12 | 46 13 ] &_1 39 1 48 63 | 125 | 11 | 40 46 20 32 gp 18 41 244
IV, Jote | 22 | 13 | "4 | B | 3 | 62 ¢ 16 | 38 | 8 | 47 | o7 | 29 | 13 | 123 | 62 20 720
V. | 145 1% 15 | 13 | 30 1k 7 1 V1 % s ;38 59 102 | 28 | 146 68 45 T4l
Vi Jis6 | 6 | 3 | v 0 1 - u i - T w35 153 1133 | 32 | 95 lask | 10 720
Vil | 127 = - -T2 < - 1TE 4 118 | 36 |eoe | €8 213 | 53 10 Tk
viei e |68 35 5T s 31 € 161 TN | e el m el w5 i |
X {128 3 8 . 31 & - € ' 3 114 20 | 52 57 | 152 | 48 55 | 45 18 720
X | 35 | 30 | = B 51735 7 2 62 | 10 ' wn | 77 o4 | &1 |00 | 2 1% ik
X1, | 121 S & - T T 6+ 2129 |56 1’186 | 81 1114 | 67 20 720
Xil 220 ¢ 20 -7 - = -1 -, & 8 2 2 | 11 {117 | 77 | 238 | 38 7 P
L |1310)129 ;122 | 61 ; 80 | 94 {204 | 1205 | 756 158 (495 | 625 h6e3 | sob 1431 [ 673 | 342 8760
% 1350035 (34 1007 0,9 [11 2,3 (1,2 8.6 11,8 (5.7 | 701 18,5 | 6,5 16,3 | 707 | 50 -
Drdha vetra v km . ‘ Dikm)
) R z 4 ! I H }
Mesiad N [ESE SE SSE . S sssw SWIWSW| W WNWINW i NNw N
I | ss2 e 197, 8 1948 360 512 | 516 | 853 | 1518 | 3102 | 1008 10712 |
i 126 ;- 119 369 { 175 lOSBL 387 | 7541 812 | 1268 | 235 9718 [ sl 6628
. 170 P 541 208 670 521 Bpe . 2597 | 166, 533 5% | 1390 | 374 | 1532 | 227 10628
v J6t06 | 289 9z 22’ _.79_ 95, 610} 155 503 | i ; 634 337| 312 | 1392003 1177)  16u4 |
v. fa38r 197 208 v 36 7% 1 2: 5. zau 65 27| 65511078 | 3493079 1575| 10345
vig3ige o1 70 5. 6. =l 4] =l 356! 33 ; 3511 593 |1989| 419 2063 4547 13709
Vi dario! - = - :T 3. 97 45 202 ° 721 3017 | 1117 | 5312 ' 1444 14668
viL]18zs | 305 281 a5 =N 52 104 956| 128 409 61011477 o4 | 1157 2513] 10009
X Jigsv: 87 74 21 26 -, 431 ‘1502 272 5461 €64 1529] 590! 732 1132 9582
X_| 462 265’ - -, 61, 378 825 121, 340, 94313037 | 891|1658 . 371| 9385
Xi Ja7s0; 8o’ - 188, 32, 60| 1 78 37| 4lo| 723 | 3348 | 146z | 2563 1926 | i3sso
Xl 8542 64 - N T 1733 36 9 306 | 4393 | 2620 | 9050 | 1117 269%
X poB1a 2181 1478 | 705 | 814 1128 | 2388 | 1606 ;107?5 ‘. 1721 ; 4973 | 7432 [23161 | 9938 32985 16951 148854
% 120,71 1,57 1,0] 0,5/ 0,6] 0,7 1,6} 0,9/ 7,2 j 1,2! 3,3| 5,0015,5] 6,7]22,2] 11,4 -

Maximdlna rychlost” vetra[m/s]

Max. hod. rychias{ Absol. max. ndrozu

o fin) max t max.

wy

¥ Smer m/s Smer } mre
2 29 18,1 29 i 41,1
it 32 11,4 32 | 336
1 32 16,1 32 f 33,6
Y. 32 18,9 32 } 27,8
N 32 18,3 32 | 30,6
Vi, 3 18,1 34 41,7
Vil 32 26,7 32 42,5 |
Vil 32 17,2 36 31,1
1X. 34 12,5 36 36,1
X. 32 12,2 32 36,1
X|. 27 33,3 27 41,7
Xit 34 20,0 32 43,3
Rok 27 33,3 32 . 43,3

-84 -



